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1 Opening

Op deze bijzonder warme septembermiddag opent Rianne de vergadering om twee over half vier.

2 Vaststellen agenda

De voorzitter neemt de agenda door. Deze wordt ongewijzigd vastgesteld.

3 Ingekomen stukken5

Voor de vergadering zijn er geen machtigingen of andere stukken binnengekomen. Een overzicht van de
machtigingen die tijdens de vergadering zijn binnengekomen tref je aan in bijlage B.

4 Vorige notulen

De volgende wijzigingen worden aangedragen:
Lennart twijfelde bij de discussie over de bestuursbeurzen aan de motivatie van de bestuursleden die10

zich lieten overhalen door een ruimere vergoeding, niet aan de mogelijkheid om deze vergoeding te
bieden.

Lennart merkt op dat het bedrag van AC 250,– uit de lucht komt vallen. De notulist stelt voor om hier een
bedrag van te maken.

Jeroen Schot heeft gezegd dat de toelichting op de statuten geen enkele juridische waarde heeft.15

Hieke wijst op de spelfouten in de naam van Peter Singer.
Thijs vindt wel dat wij verantwoordelijk zijn voor het lot van de schildpadden, maar niet dat wij zelf voor ze

moeten zorgen.

Met deze wijzigingen worden de notulen vastgesteld. Naar aanleiding van deze notulen zijn de volgende
vragen:20

Jacob is benieuwd naar de A–Eskwadraatvlag. Peter zegt dat deze in goede orde is aangekomen. Hij ligt
op dit moment in de bestuurskast.

Hieke wil graag weten waarom de vlag vijftig euro duurder is uitgevallen dan op de vorige vergadering
is besloten. Sweitse antwoordt dat in het voorstel geen BTW, verzendkosten en dergelijke waren
opgenomen. Hierop informeert Jeroen naar de GPS-zender. Sweitse zegt dat het bestuur hier geen25

onderzoek naar heeft gedaan.
Jacob is begaan met het lot van de schildpadden en wil graag weten of ze vereeuwigd zijn, of er nog een

afscheidsfeest op stapel staat en hoe het nu met ze gaat. De commissie flora, fauna en ranja zal
deze vragen beantwoorden bij het daarvoor geëigende agendapunt.

5 Mededelingen30

De voorzitter meldt dat A–Eskwadraat op 1, 4 en 5 september voor het eerst een introductie voor master-
studenten heeft georganiseerd. Dit experiment is de deelnemers goed bevallen. De masterintroductie is
zeker voor herhaling vatbaar.

Cornelis en Lodewijk hebben op 9 september de deur van onze gezelligheidskamer voorgoed achter zich
dichtgeslagen. Na jarenlang trouw over onze eigendommen gewaakt te hebben, zijn zij op die dag verhuisd35

naar het onderkomen van de Stichting Schildpaddencentrum Nederland in Alphen aan den Rijn.
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De cffr doet kort verslag van de reis van Lodewijk en Cornelis. Zodra deze aankwamen bij het centrum werd
hun rug danig geschrobd. De eerste dagen moeten ze nog in quarantaine doorbrengen, daarna worden
ze bij hun nichtjes en neefjes gezet. Zie voor een fotoverslag bijlage C. Peter beantwoordt de vragen van
Jacob: Er komt geen afscheidsfeest, maar we hebben wel veel foto’s. Later dit jaar gaan we nog een keer40

bij ze op bezoek. Geı̈nteresseerden kunnen na de vergadering de folders van het centrum inzien.

Na deze mededelingen wordt er voor vijf minuten geschorst om iedereen bij te laten komen van hun emoties. Om zes voor vier

wordt de vergadering voortgezet.

6 Huishoudelijk Reglement

Op de vorige vergadering heeft het bestuur de voorgestelde wijzigingen van het Huishoudelijk Reglement45

ter discussie gesteld. Bas stelt daarom voor om direct over te gaan tot een stemming. De uitslag van de
stemming is als volgt:

Voor Tegen Onthoudingen

Aanwezigen 27 1 9
Machtigingen 0 0 2

Totaal 27 1 11

Desgevraagd verklaart Lennart dat hij tegen heeft gestemd omdat hij geen tijd heeft gekregen om de
wijzigingen door te nemen.

In bijlage D vind je de nieuwste versie van de statuten, inclusief de wijzigingen.50

De kascommissie en de penningmeester hebben nog even tijd nodig om naar de afrekening te kijken, dus wordt de vergadering

voor tien minuten geschorst.

7 Presentatie boekenafrekening

Bas presenteert de afrekening van de boeken. Er is niets geks gebeurd, behalve dat het pinapparaat drie
dagen niet bruikbaar was. Doordat ons kassanummer was uitgegeven aan een bedrijf in Haarlem hadden55

we wat oneigenlijke inkomsten, maar dit is allemaal opgelost. De omzet aan boeken is met AC 6.000,–
gestegen ten opzichte van vorig jaar.

Het boekenfonds is flink gestegen door factuurverschillen op twee veelverkochte titels, samen goed voor
een meevaller van AC 425,37. Het afgelopen jaar heeft Bas veel geklust aan Bookweb, zodat de boekver-
koop en -administratie ongekend vlot kan verlopen. De omzet van de eerstejaarsboekverkoop vorige week60

was AC 10.000,– hoger dan vorig jaar, dit mede dankzij de verkoop van de tentamenbundels.

Na deze opmerking volgt een applaus voor de prestatie van de TBC.

Tot slot meldt Bas vol trots dat als Ruud zo doorgaat als ze bij de EJBV begonnen zijn, dat hij denkt dat
A-Eskwadraat wel eens key-customer van Bruna zou kunnen worden. De slides die hij heeft gebruikt voor
zijn presentatie vind je in bijlage E. De afrekening zelf staat in bijlage F.65

Skadi vraagt naar de inventaris. Deze bestond uit twee boeken zonder recht van retour. Inmiddels zijn
deze al weer verkocht. Lennart wil graag weten waardoor de omzetstijging is veroorzaakt. Bas antwoordt
dat er meer boeken zijn verkocht en dat de boeken duurder zijn geworden.

Marja vraagt naar de oorzaak van de factuurverschillen. Bas zegt dat we achteraf gezien toch recht hadden
op korting voor een aantal titels, zodat deze boeken ongeveer 10% te duur uitvielen. Skadi zou het geld70

teruggegeven hebben aan de gedupeerde studenten. Jeroen van Wolffelaar vindt het gek dat een pinfout
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van AC 0,54 wel uitgebreid wordt uitgeplozen, maar dit gewoon aan A–Eskwadraat vervalt. Hieke verklaart
dat het verschil is dat de student die teveel pint dit niet met A–Eskwadraat is overeengekomen, terwijl de
studenten die hun boek via de website hadden besteld wisten waar ze aan toe waren.

Thijs vraagt zich af of de boekenbuffer niet lager dan 0% kan worden gesteld. Hier wil het bestuur niet aan75

beginnen.

Tijdens dit punt is Elke even weggegaan en zijn Michou en Elke binnengekomen. Ook Steven Rieder is weer binnengekomen.

8 Financi ële verantwoording “lekker belangrijk”

Lotte heeft de jaarafrekening over een paar slides verdeeld (zie bijlage G). Bij de inkomsten valt vooral
de meevaller aan sponsorinkomsten op. We hebben ons netwerk dit jaar verder uitgebreid en de bijdragen80

voor sponsoring zijn ook gestegen. De stagemailing was dit jaar erg populair. Zoals afgesproken op de
vorige vergadering hebben we de donateursinkomsten doorgeschoven naar volgend boekjaar, zodat we
daar een negatief resultaat van AC 500,– hebben.

Zij vervolgt haar presentatie met de uitgaven van afgelopen jaar. In februari is de reservering voor de oude
jaarverslagen vrijgekomen. De reiskosten van het bestuur vielen wat hoger uit, volgens de penningmeester85

komt dat doordat beide ‘fervente borrelaars’ een weekend-OV hebben.

Doordat er ongeveer 5.000 printjes niet zijn opgeschreven, hebben we een flinke tegenvaller bij printen en
kopiëren. Voor de voorlichtingsdagen hebben we een zestal A–Eskwadraatpolo’s aangeschaft.

Skadi is nieuwsgierig naar welke goede ideeën het geld in de ideeënpot is gegaan. Lotte noemt als
voorbeelden de vossenjacht, de liftwedstrijd en de TEX-certificaten.90

De commissies hebben over het algemeen goed gepresteerd. De axicie heeft wat extra geld gestoken in de
liftwedstrijd en het actieveledenweekend, de feestcommissie heeft redelijk wat verlies gemaakt. De bbcie
heeft profijt van de overschakeling naar Albert, de ouderdag kende een buitengewoon hoge opkomst. Ook
de colakas profiteerde van de lage prijzen, zodat het verlies van de eerste maanden meer dan gecompen-
seerd is. Sinds de vorige vergadering schenken we gratis koffie, dus dat zorgde voor wat onkosten. Op95

diezelfde vergadering is de bijdrage aan het toneelstuk verhoogd.

Lotte licht nog enkele posten verder toe: Zij heeft het verlies van het SPIN-feest in de post SPIN geboekt,
de kosten van een domein (nwerc.eu) onder EKP geboekt en een flink aantal bedragen afgeschreven,
waaronder enkele facturen van het DDCU die nooit bij ons zijn aangekomen. De financiën van Sticky lopen
via A–Eskwadraat, maar daar is nog geen geld van ons naar toe gegaan.100

Dit jaar hebben we in totaal zo’n AC 4700,– uit het lustrumfonds uitgegeven. Het totaal aan debiteuren was
op 1 augustus erg hoog, maar inmiddels is al een flink deel daarvan betaald. Ondanks de extra uitgaven
hebben we toch zo’n AC 1600,– winst gemaakt (in plaats van het inbegrote verlies van AC 1160,–). Het
commentaar van de penningmeester hierop: “Ja, sorry.”

Lennart vraagt of Sticky een eigen rekening heeft. Dit is niet het geval, deze financiën lopen gewoon105

via de algemene rekening. Alje vraagt zich af hoe het komt dat het introfeest bij de activa staat. Lotte
antwoordt dat dit bedrag vooruitbetaald is, dus bij de activa hoort. Hieke wil graag weten of SHO voor de
samenwerkende hulporganisaties staat. Dit is inderdaad het geval. Tot slot vraagt Jacob waarom het JKF

bij de reserveringen staat. Lotte zegt dat we dit alleen beheren.

Na deze laatste vuurproef volgt een applaus voor de prestatie van de pennycie. Cor-Jan is inmiddels binnengekomen110
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9 Bevindingen kascommissie

De kascommissie treedt naar voren en Sophie neemt het woord, gesouffleerd door Marja .

De stress op het laatste moment was niet representatief voor het afgelopen jaar. De controles verliepen
over het algemeen vlot, afgezien van het soms wat laat doorsturen van de wijzigingen. Af en toe botste het
wel eens door wederzijds onbegrip tussen het bestuur en de kascommissie.115

Marja en Sophie waardeerden de digitale inbreng van Bas en de kleurtjes van Lotte erg, Arjon kan daar
nog wat van leren. Kritiek hadden zij op de grote hoeveelheden geld die regelmatig in de bestuurskast
overnachtten. De coördinatie tussen de afrekeningen was prima en ondanks hun strenge aanpak waren
de financiën altijd goed en snel op orde.

Hun eindoordeel luidt dan ook: “De administratie kan voor tien jaar de kast in, want alles is in orde.”120

Hieke informeert naar de toestand met de afrekening van vanmiddag. Lotte verklaart dat ze dacht twee
vrijwel identieke bedragen verwisseld te hebben. De kascommissie was daardoor ook bang dat er een
foutje in de afrekening was geslopen. Het bleek overigens gewoon te kloppen. Hieke had deze uitleg
graag voor de schorsing gehad.

Namens het bestuur mag Bas de kascommissie een EHBK-pakket uitreiken. Deze knalgroene tas bevat een125

vierkante, lichtgroene mok, groene thee, een felgroene handdoek, een kleine donkergroene plantenspuit
en een grasgroen reuzenpotlood. Hij bedankt ze hartelijk voor de inspanningen van het afgelopen jaar.

De voorzitter vraagt of er iemand bezwaar heeft tegen de de decharge van Marja en Sophie. Daarop
dechargeert zij Marja van Aken en Sophia Catherina Verberne bij hamerslag.

Direct na afloop van dit punt lopen Hieke en Jefrey even naar buiten en dient Thijs een machtiging in ten gunste van Jacob.130

10 Beleidsevaluatie “lekker belangrijk”

Arjon presenteert de beleidsevaluatie van het beleid van “lekker belangrijk”. Vooraf merkt hij op dat het
beleid een jaar oud is en dat het bestuur in de loop van het jaar sommige onderwerpen anders is gaan
beoordelen. De bijbehorende slides staan in bijlage I.

Wat het bestuur betreft is het bedanken van de leden geslaagd, de aanwezigen mogen zelf beoordelen135

of ze het daar mee eens zijn. De voorlichting over het actief zijn bij A–Eswkadraat is er bij ingeschoten,
omdat dat overbodig leek. De alumni-enquete die is gehouden tijdens de reünie heeft opgeleverd dat
alumni ongeveer elke twee jaar te porren zijn voor een activiteit, bij voorkeur een borrel of een lezing.

Hieke vraagt of de masterstudent Natuurkunde die zelfmoord heeft gepleegd lid was bij ons. Dit is niet het
geval. Cor-Jan oppert het idee om jonge alumni meer te betrekken bij activiteiten. Sweitse wijst er op dat140

het beleidspunt was om activiteiten voor alumni te organiseren. Hij vindt het wel een goed idee om meer
met jonge alumni te doen, maar verwacht niet dat zij wel massaal op alumniactiviteiten afkomen.

Met dank aan alle commissies hebben we dit jaar een grote variëteit aan activiteiten kunnen organiseren.
Ook de bevolking van de commissies ging voorspoedig. Het winnen van wedstrijden is boven verwachting
goed verlopen met een uitstekende prestatie bij de Batavierenrace en het winnen van de Nationale Weten-145

schapsquiz, PION en LIMO. Hieke vraagt wat er is geworden van het commissievacaturebord. Lotte zegt
dat het slechts één keer gebruikt is, Rianne vult aan dat het bord nu in bruikleen is bij Incognito.

Sinds een half jaar hebben we een prachtig nieuwe website, waarvoor dank aan de webontwerpcommissie.
Ook de standaarddesktop is gebruiksvriendelijker en fleuriger geworden. Probeer reset-desktop maar
eens! Op aanvraag van Sweitse heeft Arjon toch maar een vinkje gezet bij het schoonhouden van de150

kamers.

Hieke vraagt of het klopt dat er in het archief niet meer overal zeven exemplaren van bewaard worden.
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De archiefcommissie is overgestapt op het bewaren van drie exemplaren. Vrijgekomen archiefexemplaren
kunnen opgevraagd worden bij het bestuur. Jacob is begaan met de plannen voor de aanstaande ver-
huizing. Hij vraagt of er al zicht is op vervangende ruimte. Rianne antwoordt dat we vervangende ruimte155

toegezegd hebben gekregen, maar dat het nog niet duidelijk is waar we terechtkomen. De verhuizing staat
gepland voor het einde van dit kalenderjaar.

Het is tegenwoordig mogelijk om boeken te verkopen aan studenten die hier geen lid zijn, maar wel vakken
volgen. Het bestuur heeft geı̈nformeerd naar de verkoop van dictaten, maar door de hangende reorgani-
satie van de onderwijsservice in de faculteit is hier nog niets uitgekomen.160

De sponsoring ging als een trein. De promotie van A–Eskwadraat hebben we toegespitst op de eigen
faculteit in plaats van de brede doelgroep die we aan het begin van het jaar bedacht hadden. Het lustrum
is gewoonweg geweldig verlopen, waarvoor zeer hartelijk dank aan de lustrumcommissie.

De spelletjesavonden kenden een wisselend succes. De frequentie en de aankondigingen waren niet
helemaal naar wens, maar de avonden zelf waren wel erg gezellig. Naast Wizard heeft het bestuur165

de leden ook veel andere spellen aangeleerd. Jacob constateert dat er de laatste tijd hevig wordt gepokerd
in de kamer. Lotte zegt dat de bestuursleden de spelers er op aanspreken als ze vinden dat het om te veel
geld gaat.

Het bestuur stond het afgelopen jaar open voor de meningen van leden. De adviesraad was echter niet zo
tevreden over de rol die hen was toebedeeld. De informatievoorziening voor de algemene vergaderingen170

liet vaak te wensen over, de opkomst heeft daar echter blijkbaar niet onder geleden; ook onze jongere
leden zijn goed vertegenwoordigd. Jacob nuanceert de onvrede van de adviesraad: Zij zijn er om het
bestuur te helpen en hebben geen eigen doelstellingen. Hieke merkt op dat het ondanks de verjonging
nog steeds dezelfden zijn die het woord voeren.

De contacten met zusjes binnen de faculteit verlopen over het algemeen prima. Komend jaar organiseert175

A–Eskwadraat samen met Proton en UBV een gala. Er bleek echter wederzijds niet zo veel behoefte te
zijn aan gezamenlijke activiteiten. De informatie-uitwisseling met zusjes verliep hoofdzakelijk informeel en
incidenteel.

Het ondersteunen van de facultaire medezeggenschap is gelukt. Een groot aantal actieve leden bekleedt
een nevenfunctie in de medezeggenschap en A–Eskwadraat heeft een zeer geslaagde debattraining ge-180

houden voor alle studenten in de bètamedezeggenschap. De masterintroductie heeft ook voor een betere
band met de masterstudenten gezorgd, een aardig aantal van hen is zelfs lid geworden. Jacob informeert
naar de recente ontwikkelingen in de Faculteit Bètawetenschappen. Sweitse schudt daarop wat voorbeel-
den uit zijn pen: het nieuwe faculteitsreglement, de hervorming van de medezeggenschap, de reorganisatie
ICT en het formeel samenvoegen van de bacheloropleidingen.185

De laatste slide neemt Bas het over van Arjon en vertelt dat we niet alleen het Huishoudelijk Reglement
hebben bijgewerkt, maar ook het voormalige langetermijnbeleid hebben gesplitst in een kerndeel en een
current deel. Het eerste bevat een beschrijving van de vereniging, in het tweede worden de actuele be-
leidspunten van de vereniging gebundeld.

Mirjam, Jefrey, Floris en Miekee treden (weer) binnen tijdens dit punt, Hieke is inmiddels teruggekeerd, maar heeft de zaal weer190

even verlaten. Ook Steven Rieder, Cor Jan, Jefrey, Thijs, Mirjam, Elke, Ruud, Robbin en Thomas verlaten voor korte of langere

tijd de zaal. Mirjam, Hieke, Thomas komen voor het einde van dit punt ook weer terug.

11 Presentatie beleid kandidaatsbestuur

Annelie en Irene presenteren getweeën het beleid van het kandidaatsbestuur. Om een extra spelelement
aan de presentatie toe te voegen, hebben zij de letters van hun bestuursspreuk verstopt in de foto’s die de195

beleidspunten vergezellen. Deze presentatie vind je terug in bijlage J.
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Hieke heeft een idee voor de accumulalalacie en denkt dat de bestuursleden hun kamerdiensten nuttig
kunnen doorbrengen met het uit het hoofd leren van de namen van alle nieuwe eerstejaars. Skadi vraagt
of het bestuur misschien eens wil inventariseren wat er aan documentatie bestaat over het peilen van de
mening van leden, omdat dit al enige jaren een terugkerend beleidspunt is. Tom vraagt zich af wat de200

plannen zijn met informatiekunde. Annelie antwoordt dat we daar net zoveel voor willen doen als voor de
andere studierichtingen, of meer als dat nodig is.

Bij het begin van deze presentatie arriveerden Jan Jitse, Niels, Timothy en Robin, keerde Steven Rieder terug, ging weer weg en

keerde nogmaals terug. Leonie en Jeroen Bouwmans verlieten de vergadering. Elke is inmiddels weer binnen gekomen en Ruud

en Robbin zijn terug met pizza’s. Lotte verliet voor 2 minuutjes de vergadering en ook Rianne heeft even de vergadering verlaten.205

12 W.V.T.T.K . “lekker belangrijk”

Er zijn geen verdere punten ingediend voor de W.V.T.T.K.. Een vraag van Jacob over de aanmeldingen
voor Sticky tijdens de introductie wordt geseponeerd. 33 mensen melden zich aan om na afloop van de
vergadering mee te gaan eten in La Grotta. De voorzitter kondigt een pauze van een kwartier aan.

Van zes tot tien voor half zeven wordt er gepauzeerd. Het kandidaatsbestuur heeft in deze pauze voor een ronde, warme en210

hartige versnapering gezorgd. Natuurlijk ontbreekt ook de ranja niet. Na de pauze is Jaap aangeschoven

13 Installatie bestuur 2006–2007

Rianne nodigt het kandidaatsbestuur uit naar voren te treden en achter het bestuur plaats te nemen. Hieke
en Jacob hebben gepuzzeld op de letters in de presentatie en proberen de spreuk van het nieuwe bestuur
te raden. Met veel fantasie hebben zij de volgende spreuken samengesteld:215

akrodoegelavor (?)
Raak door gevoel
Koel rood gevaar
Klaar voor gedoe

Helaas zaten zij er net naast, het bestuur zal komend jaar namelijk opereren onder de zinspreuk:220

Goed voor elkaar

Na dit intermezzo gaat Rianne over tot de installatie. Zij vraagt of iemand bezwaar heeft tegen de benoe-
ming van dit kandidaatsbestuur, wat niet het geval blijkt te zijn. Daarop installeert zij Margaretha Annelie
Vink, Irene Aletta Kuling, Robbin Benjamin van Santen, Maria Jentine Wierbos, Elke Ballemans en Rudy
Koot als 61e bestuur van studievereniging A–Eskwadraat.

Hierop gaat het 60e bestuur staan en installeert het kersverse bestuur zichzelf op de vrijgemaakte plaatsen. Annelie neemt de rol225

van voorzitter over van Rianne.

14 Decharge bestuur 2005–2006

Nu Annelie de taak als voorzitter van Rianne heeft over genomen gaat ze over tot de eerste taak van
haar voorzitterschap, het dechargeren van het 60e bestuur. Zij vraagt of iemand bezwaar heeft tegen de
decharge van Maria Hendrika Johanna ’t Hoen, Sweitse Johannes van Leeuwen, Lotte van den Berg, Arie230

Johannes van Lange, Peter van de Werken en Sebastiaan Johannes van Schaik. Dit is niet het geval
en dus worden Maria Hendrika Johanna ’t Hoen, Sweitse Johannes van Leeuwen, Lotte van den Berg,
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Arie Johannes van Lange, Peter van de Werken en Sebastiaan Johannes van Schaik gedechargeerd en
ontvangen de linten. De spreuken op de linten zijn

Rianne: Dubbele agenda? Ons parelhoentje vliegt er vrolijk in!235

Sweitse: Besturen kun je zien als een spelletje, \pause maar ik heb nooit gezegd dat ı́k dat vind!

Lotte: Meer? Minder? Te veel? Perfect!

Arjon: Speelt Op goed geluk Met en zonder woorden

Peter: Peer piekert en puzzelt stugjes alle pieken op zijn plek

Bas: Smile! Basweb heeft je in de sjeik genomen240

Rianne bedankt het bestuur voor haar decharge en houdt vervolgens een afscheidsrede voor haar eigen
bestuur. Deze afscheidsrede staat in de bijlage (K).

15 Vaststellen begroting 2006–2007

Robbin presenteert de begroting voor ’06-’07 (zie bijlage L). Hij zal alleen de belangrijke en/of veranderde
punten noemen. Te beginnen bij de inkomsten. De bijdrage van de beide departementen is hetzelfde245

gebleven. Komend jaar willen we een groot bedrag aan sponsoring binnen halen AC 20000,–, dit is volgens
hem zeker wel haalbaar. Op de contributie is nu al een meevaller van bijna AC 1000,–. Er zijn op het lustrum
enkele donateurs bijgekomen, dus die post is ook iets omhoog. Ook staat er een ’verlies’ inbegroot van
AC 500,– naar aanleiding van AV-besluit om het eigen vermogen niet te laten groeien.

Lennart merkt op dat de bijdrage van de departementen al jaren hetzelfde is. Robbin reageert dat we er250

niet te hard achteraan gaan. Marja zegt hierop dat we het in elk geval in ons achterhoofd moeten houden,
ook in verband met de verhuizing en de kosten hiervan. Jacob vult aan dat de bijdrage voor de intro ook
al jaren hetzelfde (en erg laag) is. Lotte reageert dat ze het er met de Jan de Wolde over gehad hebben
en dat iedereen helemaal gelijk heeft, maar dat we het argument in ons achterhoofd moeten houden, ook
in combinatie met de subsidie voor de masterintro. Skadi vraagt zich af waarom er gelabelde subisidie is255

voor zaalhuur. Robbin zal dit bij de uitgaven bespreken.

Robbin gaat verder met het overzicht van de uitgaven. Het meest opvallende punt op de begroting is de
post voor commissiekleding en activiteiten van het bestuur. Op de vorige AV is besloten dat nu de situatie
gunstig is er best geld mag worden uitgetrokken voor de inspanningen van het bestuur. Het bestuur heeft
besloten dat dit niet zal zijn voor bestuurskleding, omdat je dit zo duur kunt maken als je zelf wil. Wel260

de commissiekleding voor de bestuursleden zal hieruit worden vergoed en ook een vergoeding voor het
deelnemen aan activiteiten, vanwege de vele activiteiten die een bestuurslid bijwoont.

Er is veel geld uitgetrokken voor de goede-ideeenpot voor inbreng van leden.

De reiskosten voor het bestuur hebben we iets ruimer ingeschat dan vorige jaren, dit omdat de voorgaande
jaren ruim over bedrag is heen gegaan.265

De post zaalhuur moet wel op de begroting blijven, zodat deze post niet vergeten wordt. Het zou namelijk
kunnen dat er na de verhuizing wel huur moet worden betaald voor zaaltjes. Dit jaar mag het geld echter
uitgegeven worden aan andere dingen.

Meer geld voor de AV is om leuke/lekkere acties te houden bij een AV, zoals de pizza’s van vandaag.

Koffie en thee is een grote post geworden, vanwege het feit dat dit gratis blijft.270

Shirtopdruk is iets meer. Voor een shirt met logo krijgt een commissielid AC 15,– subsidie en zonder logo
AC 10,–.
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De wedstrijdpot is ook dit jaar weer goed gevuld omdat er ook dit jaar weer veel wedstrijden (en successen)
verwacht worden.

Sophie vindt dat het wel veel geld is voor koffie en thee. Robbin zegt dat dit is bepaald naar aanleiding275

van hoe snel de gereserveerde AC 500,– van vorig jaar is opgegaan. Elke vult aan dat we ook op zoek gaan
naar smaakjesthee.
Sweitse vraagt of de ’vergoeding bestuur’ een potje is of een post.Robbin zegt dat het een maximum is.
Lennart vindt de post voor activiteiten/ciekleding een nette oplossing. Hij vraagt zich af hoe het zit met
almanakken voor masters. Robbin zegt dat hier geld voor is. Niels vraagt waar de AC 1000,– uit de goede-280

ideeenpot voor is. Robbin zegt dat dit voor leuke ideeen is en grootse plannen. Niels informeert nog of dit
geld dan is om de plannen uit te voeren. Dit is zo. Irene vult aan dat dit geld ook gebruikt kan worden voor
culturele activiteiten als die goed gaan lopen. Lotte vraagt of de AC 900,– voor het bestuur betekent dat
het een maximum is van AC 150,– p.p. Robbin : inderdaad. Jacob stelt voor om ook verschillende smaken
koffie te kopen en vraagt zich af waarom er meer geld is uitgetrokken voor het jaarverslag. Robbin zegt dat285

dit is voor een mooi jaarverslag. Lotte vult aan dat het jaarverslag van het jaar ervoor zoveel kostte. Alje
vraagt zich af of meer smaken thee ook tot meer consumptie zal leiden. Hieke vindt de AC 900,– wat krap
en vindt dat we best meer mogen declareren. Ook stelt ze voor dat mocht de post voor koffie en thee te
ruim zijn inbegroot er best een likeurtje bij de koffie kan. Marja vraagt of meer geld in de wedstrijdpot ook
betekent dat we meer aan wedstrijden gaan meedoen. Robbin antwoord instemmend. Skadi vindt dat als290

het BMW niet bij iemand thuis kan er ook best een locatie worden gehuurd op kosten van A-Eskwadraat.

Nu alle vragen over dit deel zijn beantwoord, gaat Robbin verder met begroting voor de commissies. De
AxiCie krijgt iets meer om in de breedte meer activiteiten te organiseren. Robbin verwart de TBC en de
Texnicie Roland wijst hem hierop.

Er komt een commissie voor culturele activiteiten, dus ook hier is geld voor uitgetrokken. Er is geld uit-295

getrokken voor cursussen en we gaan een commissie voor masters oprichten, dus ook hier is geld voor
gereserveerd.

Het A–Eskwadraatfonds krijgt wat extra geld in verband met de huisvesting. Het computerfonds krijgt wat
extra geld. Daarnaast wordt er natuurlijk weer begonnen met het opbouwen van het lustrumfonds en ook
het Actieve Leden Fonds krijgt wat extra geld.300

Jan Jitse vraagt of er een aparte mastercommissie komt. Robbin legt uit dat we dit zien als enkele
masterstudenten die samen met een lopende commissie een activiteit voor masters organiseren.

Voor de masterintro is geld uitgetrokken om niet afhankelijk te zijn van het departement. Lennart vraagt
waarom. Sweitse legt uit dat ze vorig jaar uit alle macht hebben geprobeerd het geld op te maken, dus dat
het met minder geld ook kan. Lennart vindt dat we op deze manier een houding nemen dat we het zelf305

wel kunnen betalen. Lotte zegt dat we zelf moeten bepalen hoeveel de intro’s nodig hebben en met een
goed overzicht te gaan overleggen. Lennart zegt dat we nu kosten begroten zonder inkomsten en dat het
departement moet betalen en niet wij en dat is nu wel zo. Jefrey vult aan dat hij het begrotingtechnisch
niet netjes vindt. Jacob meent dat we het gaan uitgeven, maar ook geld erbij willen. Jefrey meent dat je
er op deze manier vanuit gaat dat je het niet krijgt. Willem vindt ook dat we nu geld moeten vragen bij310

de faculteit en niet dan pas. Jan Jitse vindt dat A–Eskwadraat dit wil organiseren, dus dat er best geld
heen mag. Jeroen v. W. vindt de AC 2000,– goed, maar vindt dat het netjes was geweest om het ook bij
de inkomsten te zetten. Jefrey stelt voor dat we met een herverdeling van het geld komen. Sweitse merkt
op dat we over een maand meer zullen weten. Jacob is voor het geld voor de masterintro en mochten
we het geld van het departement krijgen dan doen we een herverdeling. Lotte stelt voor dat het bestuur315

dit verder zal gaan uitzoeken. Willem stelt voor om dan geen 6x lunch te doen. Sweitse zegt dat er nu
gewoon nog niks zeker is. Lennart stelt vast dat we ons dus indekken voor het geval we geen geld krijgen.
Annelie stelt voor om het hier nu niet verder over te hebben en er later op terug te komen. Gido is echter
nog van mening dat we nu de indruk geven zelf te willen betalen. Hieke stelt hier tegenover dat AC 4000,–
inbegroten zonder overleg ook een slechte indruk maakt. Lotte zegt dat we het er met de faculteit over320
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moeten hebben en dan ook kunnen kijken naar het gelijktrekken met de gewone intro.

Schot verandert het onderwerp en vraagt zich af waarom er twee sympo’s op de begroting staan. Robbin
zegt dat dit is om te kijken of er een lopende commissie van gemaakt kan worden. Rianne vult aan dat er
dit jaar nog geen sympo ’06-’07 was opgezet en dat dit wel de bedoeling is voor komend jaar. Willem is
positief verbaasd over het feit dat er nu eens geen gala en toneel op de begroting staat, maar vraagt zich325

toch af waarom niet. Irene reageert dat dit nog nodig is en eventueel uit de ideeënpot zou kunnen komen.
Bas vult aan dat de volgende toneelcommissie pas na de vakantie zal worden opgestart. Robbin voegt
ook nog toe dat het gala waarschijnlijk zelfvoorzienend zal zijn, maar dat er nog geen financieel overzicht
is, omdat dit samen gaat met andere verenigingen en de commissie nog niet is opgestart. Jacob mist het
EKP op de begroting. Robbin zegt dat dit niet nodig is wegens de reservering van Lotte. Schot vraagt of330

de musicie ter ziele is. Annelie bevestigd dit en wil de begroting vast stellen. Robbin roept dat hij nog niet
klaar was, er staat namelijk een foutje op de sheet. Annelie mag daarna de begroting vaststellen met de
opmerking dat we zulllen kijken naar de masterintro.

Vincent is tijdens dit punt binnen gekomen, Mirjam is vertrokken, Floris is even weggeweest en Sjoerd heeft de pauze iets langer

laten duren en is opnieuw binnengekomen.335

16 Installatie kascommissie 2006–2007

Annelie stelt de kascommissie 2006–2007, te weten Lotte van de Berg en Gido van der Star voor. Lotte
zegt dat ze geen presentatie zullen houden. Floris vraagt of ze ook shirtjes gaan laten maken. Jacob wil
hetzelfde weten van de rokjes. Lotte laat dit in het midden.. Jacob vraagt naar de financiele ervaring van
Gido. Gido vertelt dat hij penningmeester is geweest bij het USAC en daar momenteel kascom is. Arjon340

vraagt of er ook kascom kleurtjes komen. Lotte antwoord bevestigend. Geert is benieuwd wie er een
relatie krijgt met de voorzitter. Skadi vraagt de kascom naar hun plan de campagne. Lotte meldt dat de
kascominwerking nog moet plaatsvinden. Gido zegt dat hij ondanks zijn ervaring toch ook graag ingewerkt
wil worden. Hieke vindt het goed dat het geen twee mensen uit hetzelfde bestuur zijn. Schot vult aan dat
het niet eens iemand is uit een eerder bestuur. Hieke wil graag weten of er een beleggingcursus komt.345

Jacob vraagt hoe de kascom het automatische deel willen gaan controleren. Lotte gaat alles op papier
controleren.

Annelie gaat over tot het installeren van Lotte van den Berg en Gido van der Star.

17 Activiteiten komende periode

Marie-Jette presenteert de afgelopen en de komende activiteiten. Haar presentatie staat in de bijlagen350

?? .

18 W.V.T.T.K . “Goed voor elkaar”

Annelie heeft nog een mededeling. De volgende mensen hebben ingestemd om dit jaar in de adviesraad
plaats te nemen; Tom Oostvogels, Peter van der Werken, Marja van Aken, Willem Boskaljon en Barbara
Pieters.355

19 Rondvraag

Bas wil zijn bestuur bedanken voor het toffe jaar. Hij wenst het nieuwe bestuur veel succes en nodigt
iedereen uit voor zijn verjaardag ’s avonds. Arjon waarschuwt het bestuur zich niet te druk te maken
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en benoemt Peer tot meesterstickeraar, met zijn spreuk op vele stickers. Wel met het verzoek niet zelf
ondergeplakt te worden. Sweitse vindt het leuk dat het bestuur van voor zijn jaar aanwezig is om te kijken360

naar het wisselen van stoeltjes en bedankt zijn bestuur voor het mooie jaar. Rianne wil haar secretaris
bedanken voor de afscheidsrede, wenst het nieuwe bestuur veel succes en bedankt haar eigen bestuur.
Marja merkt hier op dat de afscheidsrede al geweest was. Lotte bekent dat ze Rianne hebben willen pesten
door haar op de balans te zetten. Peter sluit zich aan bij de mensen voor hem. Kenny wenst succes en
bedankt. Barbara wil graag het schaduwbestuur weten van het nieuwe bestuur en de wijzigingen bij het365

oude bestuur. Er wordt verwezen naar de notulen van de vorige vergadering. Elke weigert commentaar
te geven. Robbin noemt Judith en Marie-Jette verwijst naar Vincent die achterin de zaal zit. Steven W.
raad ons aan goed voor de vereniging en voor elkaar te zijn. Gido wenst het bestuur veel plezier Tom ,
succes Miekee , veel succes Vincent , zet hem op Jan Jitse wenst Ruud extra veel succes en vraagt naar
de nieuwe boekenspreuk. Ruud antwoord hierop dat hij tijdelijk sloganziek was, dus dat deze nog niet370

bedacht is. Timothy wenst de mannen extra veel succes en bedankt het oude bestuur. Niels vindt dat
we met ijzeren hand moeten regeren. Robin , succes en bedankt. Sophie wil graag haar lint terug, wenst
succes en bedankt. Marja vindt het bestuur er mooi uitzien, wenst succes en bedankt. Bovendien merkt ze
op dat ze Ruud nu al cool vindt. Bas stemt hiermee in. Lennart concludeert dat hij nu definitief een oude
lul is, wenst het bestuur veel plezier en succes. Schot sluit zich aan bij wat Jacob straks gaat zeggen.375

Skadi wenst de dames veel succes met Delft.. Hieke wenst veel succes. Jacob wenst succes, in het
bijzonder Marie-Jette. Jefrey wenst iedereen succes. Roland , bedankt en succes. Alje , go bestuur!

Jacob wil eigenlijk nog wel even informeren naar het schaduwbestuur van ’02-’03.. Dit kan na de vergade-
ring

20 Sluiting380

Annelie sluit de vergadering om 19.45 uur.
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C Fotorapportage afscheid Cornelis en Lodewijk
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D Statuten en Huishoudelijk Reglement

Opgesteld door de StatutenwijzigingsCommissie:
Fieke Dekkers, Tejo Fokkinga, Marco Kouwenhoven en Roelof Ruules

September 1996

inclusief wijzigingen AV 14 september 1999
inclusief wijzigingen AV 13 september 2006

TOELICHTING

Deze Statuten en Huishoudelijk Reglement werden aanvaard door de AlgemeneVergadering van 12 september 1996. De
notariële akte werd ondertekend op 25 oktober 1996.

Deze versie is voorzien van enige toelichtingen op artikelen die mogelijk onduidelijk zijn. Dit commentaar is weergegeven
in een ander lettertype om het te onderscheiden van de eigenlijke tekst.

Op de AV van 14 september 1999 werd artikel 7 in het HR toegevoegd en de naamgeving van het instituut voor Geofysica
(voorheen vakgroep) aangepast.

Op 13 september zijn enkele wijzigingen doorgevoerd in het commentaar op de statuten en in het Huishoudelijk Reglement.
Deze zijn met nadruk weergegeven, en in de marge aangegeven met het symbool: �.

Statuten

NAAM EN ZETEL

Artikel 1 De vereniging draagt de naam: ‘Studievereniging A–Eskwadraat’. De vereniging heeft haar zetel te Utrecht.

DOEL

Artikel 2 De vereniging heeft ten doel:

a. het behartigen van de belangen van haar leden; Let op: het gaat hier om de belangen van de leden; het kopen van een
huis voor één lid is zeker niet in het belang van alle andere leden.

b. het stimuleren van het contact tussen haar leden;

c. het organiseren van activiteiten in het kader van die studierichtingen genoemd in artikel 4.1.

Artikel 3 Het boekjaar of verenigingsjaar loopt van één augustus tot en met één en dertig juli van het daaropvolgende jaar.
‘Boekjaar’ en ‘Verenigingsjaar’ zijn juridisch gezien gelijke begrippen, vandaar het woordje ‘of ’.
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LIDMAATSCHAP

Artikel 4

1. Leden van de vereniging kunnen zijn zij die aan de Universiteit Utrecht Natuurkunde, Sterrenkunde, Wiskunde, Informatica
of Geofysica studeren, danwel één der studierichtingen zoals gespecificeerd in het Huishoudelijk Reglement, en als lid zijn
toegelaten overeenkomstig artikel 5. Er wordt hier niet verwezen naar de departementen, omdat die in de toekomst
nog wel eens van naam zouden kunnen veranderen. Dat de studierichtingen blijven bestaan is wat waarschijnlijker.

2. Leden kunnen tevens zijn overige natuurlijke personen die zijn toegelaten volgens artikel 5.

3. Ereleden zijn zij die wegens hun bijzondere verdiensten jegens de vereniging daartoe zijn benoemd door de Algemene
Vergadering op voorstel van het bestuur. Tevens kunnen ook niet-leden wegens hun bijzondere verdiensten jegens de
vereniging tot erelid worden benoemd.

4. Leden van verdienste zijn zij die wegens hun bijzondere verdiensten jegens de vereniging daartoe zijn benoemd door de
Algemene Vergadering op voorstel van het bestuur. Toen er door de Algemene Vergadering van december 2005 werd �
ingestemd met de benoeming van de eerste twee ereleden van de vereniging, bleek dat de term ‘erelid’ niet werd ervaren
als overtreffende trap van ‘lid van verdienste’. Duidelijk werd dat ereleden niet benoemd hoeven te worden om hun
verdiensten jegens de vereniging, zoals artikel 4.3 aangeeft, maar dat ook verdiensten jegens de maatschappij in het
algemeen kunnen worden meegewogen.

5. Ereleden en leden van verdienste hebben dezelfde rechten en plichten als leden van de vereniging, tenzij anders vermeld
is in de Statuten of het Huishoudelijk Reglement.

6. Donateurs zijn zij die zich bereid verklaard hebben de vereniging financieel te steunen met een door de Algemene Verga-
dering vast te stellen minimum bijdrage.

Artikel 5

1. Het bestuur beslist omtrent de toelating van leden.

2. Indien het bestuur besluit tot niet-toelating, kan hiertegen binnen een maand beroep worden aangetekend bij de Algemene
Vergadering. Het is te doen gebruikelijk dat niet de AV stappen onderneemt, maar de persoon in kwestie zelf.

SCHORSING LEDEN

Artikel 6

1. Het bestuur kan een lid voor een bepaalde periode schorsen, wanneer dit lid in strijd met de belangen van de vereniging
heeft gehandeld. Dit lid wordt hiervan ten spoedigste en met opgave van redenen schriftelijk op de hoogte gesteld.

2. Een lid dat op grond van het voorgaande lid geschorst is, kan binnen één maand na ontvangst van kennisgeving beroep
tegen zijn schorsing aantekenen bij de Algemene Vergadering. Het bestuur dient dan binnen vier weken een Algemene
Vergadering bijeen te roepen. Hangende het beroep blijft het lid geschorst.

3. Een geschorst lid is uitgesloten van alle activiteiten van de vereniging.

EINDE LIDMAATSCHAP

Artikel 7

1. Het lidmaatschap eindigt:

a. door de dood van het lid;

b. door opzegging door het lid;

c. door opzegging namens de vereniging. Deze kan geschieden wanneer een lid heeft opgehouden aan de vereis-
ten voor het lidmaatschap bij de statuten gesteld te voldoen, wanneer hij zijn verplichtingen jegens de vereniging
niet nakomt, alsook wanneer redelijkerwijs van de vereniging niet gevergd kan worden het lidmaatschap te laten
voortduren;

d. door ontzetting. Deze kan alleen worden uitgesproken wanneer een lid in strijd met de statuten, reglementen of
besluiten der vereniging handelt, of de vereniging op onredelijke wijze benadeelt.

2. Opzegging namens de vereniging geschiedt door het bestuur.

3. Opzegging van het lidmaatschap door het lid of door de vereniging kan slechts geschieden tegen het einde van een
verenigingsjaar en met inachtneming van een opzeggingstermijn van vier weken. Echter kan het lidmaatschap onmiddellijk
worden beëindigd indien van de vereniging of van het lid redelijkerwijs niet gevergd kan worden het lidmaatschap te laten
voortduren.
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4. Een opzegging in strijd met het bepaalde in het vorige lid, doet het lidmaatschap eindigen op het vroegste toegelaten tijdstip
volgende op de datum waartegen was opgezegd.

5. Een lid is niet bevoegd door opzegging van zijn lidmaatschap een besluit waarbij de verplichtingen van de leden van
geldelijke aard zijn verzwaard, te zijnen opzichte uit te sluiten. Dit betekent dat je je niet kunt onttrekken aan nog
openstaande financiële verplichtingen door je lidmaatschap op te zeggen.

6. Van een besluit tot opzegging van het lidmaatschap door de vereniging op grond dat redelijkerwijs niet gevergd kan worden
het lidmaatschap te laten voortduren en van een besluit tot ontzetting uit het lidmaatschap staat de betrokkene binnen een
maand na ontvangst van de kennisgeving van het besluit beroep open op de Algemene Vergadering. Hij wordt daartoe
ten spoedigste schriftelijk van het besluit met opgave van redenen in kennis gesteld. Gedurende de beroepstermijn en
hangende het beroep is het lid geschorst.

CONTRIBUTIE

Artikel 8

1. De leden zijn verplicht jaarlijks een door de Algemene Vergadering vastgestelde contributie te betalen.

2. Ereleden en leden van verdienste zijn vrijgesteld van het betalen van contributie.

3. Indien het lidmaatschap in de loop van een verenigingsjaar aanvangt of eindigt, blijft desniettemin de jaarlijkse bijdrage voor
het geheel verschuldigd, tenzij het bestuur anders beslist. Iemand die in november lid wordt, is verplicht contributie te
betalen alsof hij vanaf augustus lid is. Dat geldt dus ook voor iemand die in mei lid wordt, maar het bestuur kan in
zo’n geval een aangepaste contributie vragen.

BESTUUR

Artikel 9

1. De vereniging wordt bestuurd door een bestuur bestaande uit ten minste drie bestuursleden, en eventueel voor hen aan-
gewezen plaatsvervangers.

2. Het bestuur wordt benoemd uit de leden door de Algemene Vergadering. De benoeming van een bestuurslid geschiedt voor
een tijdvak van een jaar, tenzij de Algemene Vergadering anders beslist. Een aftredend bestuurslid is eenmaal terstond
herkiesbaar. De definitie van een jaar is in juridische kringen wat minder exact dan in de natuurwetenschap. Een jaar
is niet exact gelijk aan ‘365,24. . . dagen’; een bestuurslid kan dus best elf of dertien maanden zitting hebben zonder
dit artikel te schenden. Een bestuurslid dat niet kan worden gedechargeerd vanwege afkeuring van de afrekening �
(artikel 13.5) overschrijdt uiteraard ook de termijn, maar ook dat is geen probleem.
Een bestuurslid kan na een jaar worden herkozen, maar na dat tweede jaar moet hij vertrekken. Eventueel kan hij
op een later tijdstip opnieuw gekozen worden.

3. De benoeming van bestuursleden geschiedt uit één of meer bindende voordrachten, behoudens het bepaalde in lid 5. Tot
het opmaken van zulk een voordracht zijn bevoegd zowel het bestuur als tien leden. De voordracht door het bestuur wordt
bij de oproeping voor de vergadering meegedeeld. Een voordracht door tien of meer leden moet ten minste 48 uur vóór de
aanvang van de vergadering schriftelijk bij het bestuur worden ingediend.
Een bindende voordracht houdt in dat er een groep mensen in één keer in stemming wordt gebracht, de individuen
worden dus niet afzonderlijk in stemming gebracht. De termijn van 48 uur is bedoeld om het bestuur de gelegenheid
te geven adequaat te reageren op een ‘tegenbestuur’.

4. Een bindende voordracht kan zowel betrekking hebben op een voltallig bestuur als op een enkele persoon.

5. Aan elke voordracht kan het bindend karakter worden ontnomen door een met ten minste twee/derde van de uitgebrachte
stemmen genomen besluit van de Algemene Vergadering, genomen in een vergadering waarin ten minste twee/derde van
de leden aanwezig of vertegenwoordigd is. Een voordracht kan ook worden ingetrokken door de indiener(s) voordat de
stemming heeft plaatsgevonden.

6. Is geen voordracht opgemaakt of besluit de Algemene Vergadering overeenkomstig het voorgaande lid de gemaakte voor-
drachten het bindend karakter te ontnemen, dan is de Algemene Vergadering vrij in de keus.

7. Indien er meer dan één bindende voordracht is, geschiedt de benoeming uit die voordrachten. Wat nu als er zowel een
groep als één persoon wordt voorgedragen? Bijvoorbeeld: iemand stelt zich verkiesbaar als voorzitter. Dan moet er
worden gestemd over het voltallige bestuur, en apart over wie de voorzitter wordt: degene uit de groep of het individu.
Overigens zal er per geval moeten worden gekeken wat er precies gebeurt; het kan dus best, met goedvinden van de
AV, op een heel andere manier worden opgelost.

8. De wijze van aftreding der bestuursleden en de verdeling der functies in het bestuur worden geregeld bij Huishoudelijk
Reglement. Deze juridische formulering moet worden gelezen als ‘als er al iets geregeld moet worden, dan moet dat
geregeld worden in het HR’.
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9. Indien het aantal bestuursleden beneden de drie is gedaald, blijft het bestuur bevoegd. Het is echter verplicht zo spoedig
mogelijk een Algemene Vergadering te beleggen waarin de voorziening in de open plaats of de open plaatsen aan de orde
komt.

SCHORSING EN EINDE BESTUURSLIDMAATSCHAP

Artikel 10

1. Elk bestuurslid kan te allen tijde door de Algemene Vergadering worden ontslagen of geschorst. Een schorsing die niet
binnen drie maanden gevolgd wordt door een besluit tot ontslag, eindigt door het verloop van die termijn.

2. Het bestuurslidmaatschap eindigt voorts:

a. door het verlopen van de aanstellingstermijn;

b. door het eindigen van het lidmaatschap van de vereniging;

c. door bedanken. Nota bene: bedanken kan geen vrijbrief zijn om ‘zomaar’ op te stappen! Een bestuurslid,
bijvoorbeeld een penningmeester, heeft wettelijke verplichtingen jegens de vereniging en kan dus niet bedanken
omdat hij geen zin heeft een afrekening te maken.

DAGELIJKS BESTUUR EN VERTEGENWOORDIGING

Artikel 11

1. De voorzitter, secretaris en penningmeester vormen tezamen het dagelijks bestuur.

2. De vereniging wordt vertegenwoordigd door het voltallige bestuur dan wel twee gezamenlijk handelende leden van het
dagelijks bestuur of hun plaatsvervangers.

Artikel 12 Het bestuur is, mits met toestemming van de Algemene Vergadering, bevoegd tot het sluiten van overeenkomsten
tot het kopen, vervreemden of bezwaren van registergoederen, het sluiten van overeenkomsten waarbij de vereniging zich als
borg of hoofdelijke medeschuldenaar verbindt, zich voor een derde sterk maakt of zich tot zekerheidsstelling voor de schuld van
een derde verbindt.

JAARVERSLAG EN REKENING EN VERANTWOORDING

Artikel 13

1. Het bestuur is verplicht van de vermogenstoestand van de vereniging zodanige aantekeningen te houden dat daaruit te
allen tijde haar rechten en verplichtingen kunnen worden gekend. Dus niet alleen aan het einde van het jaar, vlak voor
de kascontrole! Omdat de vermogenstoestand ook gaat over de financiën van de afzonderlijke commissies, zijn ook die �
dus in principe verplicht hun zaakjes te allen tijde in orde te hebben.

2. Het bestuur brengt in een Algemene Vergadering te houden binnen zes maanden na afloop van een verenigingsjaar,
behoudens verlenging van deze termijn door de Algemene Vergadering, zijn jaarverslag uit en doet, onder overlegging
van een balans en een staat van baten en lasten, rekening en verantwoording over zijn in dat jaar gevoerd bestuur. Deze
vergadering wordt de Jaarvergadering genoemd.

3. De Algemene Vergadering benoemt jaarlijks uit haar leden een commissie van ten minste twee personen, die geen deel
mogen uitmaken van het bestuur. Deze commissie, genaamd Kascommissie, onderzoekt de rekening en verantwoording
van het bestuur en brengt aan de Algemene Vergadering verslag van haar bevindingen uit.

4. De opdracht van de Kascommissie kan te allen tijde door de Algemene Vergadering worden herroepen, mits gelijktijdig een
andere Kascommissie wordt benoemd.

5. Goedkeuring van de rekening en verantwoording door de Algemene Vergadering kan pas plaatsvinden nadat de Kascom-
missie verslag van haar bevindingen heeft uitgebracht. Goedkeuring van de rekening en verantwoording door de Algemene
Vergadering strekt tot decharge van het bestuur, voor zover een en ander uit de stukken blijkt. Het kascommissieverslag is �
echt verplicht; en zonder goedkeuring van dat verslag géén decharge! De laatste bijzin is toegevoegd om fraudegeval-
len te onderscheppen: wanneer achteraf wordt vastgesteld dat er toch iets niet klopt kan dat nooit worden weggepraat
met de mededeling dat de AV de zaak indertijd heeft goedgekeurd.
Een speciaal geval: als een bestuur niet wordt gedechargeerd vanwege een onvoldoende kascontrole, dan kan toch
een nieuw bestuur worden benoemd. In de juridische praktijk heeft dit nieuwe bestuur de feitelijke bestuursmacht.
Dat een bestuur langer aanblijft omdat het niet gedechargeerd wegens gebrek aan decharge is ook niet in strijd met
de vastgelegde bestuurstermijn.

6. Het bestuur is verplicht de bescheiden bedoeld in de leden 1 en 2 tien jaar te bewaren.
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ALGEMENE VERGADERING

Artikel 14

1. Het bestuur roept de Algemene Vergadering bijeen, wanneer het dit wenselijk oordeelt of wanneer het daartoe volgens de
wet of de Statuten verplicht is.

2. De oproeping geschiedt schriftelijk aan de adressen van de leden, dan wel via een medium dat door de Universiteit Utrecht
wordt gebruikt voor officiële mededelingen aan de studenten en dat algemeen beschikbaar is voor de leden, en op een
termijn van ten minste zeven dagen, de dag van oproeping en de dag van vergadering niet meegerekend. Het ‘medium’
is met opzet wat omslachtig definieerd. Nu (2006) is dat medium het U-blad, maar in de toekomst kan het ook e-mail
of het internet zijn.

3. Voorts is het bestuur op schriftelijk verzoek van ten minste tien stemgerechtigde leden of, indien dit neerkomt op minder
leden, tien procent (10%) van de leden, verplicht tot het bijeenroepen van een Algemene Vergadering op een termijn
van niet langer dan vier weken. Indien aan het verzoek binnen veertien dagen geen gevolg wordt gegeven, kunnen de
verzoekers zelf tot bijeenroeping overgaan op de wijze waarop het bestuur de Algemene Vergadering bijeenroept of bij
advertentie in ten minste één landelijk dagblad.

4. In de vergadering bedoeld in artikel 13 lid 2 komen mede aan de orde:

a. de voorziening in vacatures;

b. de benoeming van de leden van de in artikel 13 lid 3 genoemde Kascommissie;

c. de vaststelling van de jaarlijkse contributie.

Artikel 15

1. De Algemene Vergadering wordt geleid door de voorzitter van de vereniging of zijn plaatsvervanger. Bij beider ontstentenis
of belet treedt één der andere bestuursleden door het bestuur aan te wijzen als voorzitter op. Wordt ook op deze wijze niet
in het voorzitterschap voorzien, dan voorziet de vergadering daarin zelve.

2. Het ter Algemene Vergadering uitgesproken oordeel van de voorzitter dat door de vergadering een besluit is genomen is
beslissend. Hetzelfde geldt voor de inhoud van een genomen besluit voor zover gestemd werd over een niet schriftelijk
vastgelegd voorstel.

3. Wordt echter onmiddellijk na het uitspreken van het in lid 2 bedoeld oordeel de juistheid daarvan betwist, dan vindt een
nieuwe stemming plaats, wanneer de meerderheid der vergadering of, indien de oorspronkelijke stemming niet hoofdelijk of
schriftelijk geschiedde, een stemgerechtigde aanwezige dit verlangt. Door deze nieuwe stemming vervallen de rechtsge-
volgen van die oorspronkelijke stemming. Voorbeelden: (1) De AV heeft ingestemd met een zeker voorstel; de voorzitter
zegt: “het besluit is genomen”; daarop tekent iemand uit de zaal protest aan; als de meerderheid van de AV dat
verlangt, moet er opnieuw worden gestemd. (2) Het bestuur heeft een nieuw bestuur voorgedragen en er zijn geen an-
dere voordrachten; de voorzitter zegt: “ik stel voor dit bestuur bij hamerslag te installeren”; er is op dat moment geen
protest en dus zegt de voorzitter: “het besluit is genomen”; daarop tekent iemand uit de zaal protest aan; omdat de
oorspronkelijke ‘stemming’ niet hoofdelijk of schriftelijk was, kan nu die ene persoon verlangen dat er een stemming
plaatsvindt.

Artikel 16 Van een vergadering worden door de secretaris of een ander door de voorzitter daartoe aangewezen persoon
notulen gehouden, die in dezelfde vergadering dan wel in een volgende Algemene Vergadering worden vastgesteld.

Artikel 17

1. Alle leden, voorzover niet geschorst, hebben toegang tot de Algemene Vergadering en hebben daarin ieder één stem.

2. Een lid kan zijn stem door een schriftelijk daartoe gemachtigd ander lid uitbrengen.

BESLUITVORMING

Artikel 18

1. Voorzover de Statuten of de wet niet anders bepalen, worden alle besluiten van de organen van de vereniging genomen
met volstrekte meerderheid der geldig uitgebrachte stemmen.

2. Alle stemmingen over zaken geschieden mondeling, over personen schriftelijk, tenzij de voorzitter zonder tegenspraak uit
de vergadering een andere wijze van stemmen bepaalt of toelaat. De AV kan dus altijd eisen dat er over personen
schriftelijk wordt gestemd.

a. Onder keuzemogelijkheid wordt verstaan een persoon of groep van personen die voor een stemming kandidaat staat.
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b. Indien bij een stemming over personen bij de eerste stemming geen der keuzemogelijkheden de meerderheid van
de uitgebrachte geldige stemmen heeft verkregen, wordt een tweede stemming gehouden.

c. Verkrijgt bij de tweede stemming eveneens geen der keuzemogelijkheden de meerderheid van de uitgebrachte geldi-
ge stemmen, dan vindt een herstemming plaats tussen de keuzemogelijkheid met het hoogste aantal stemmen en de
keuzemogelijkheid met het op één na hoogste aantal stemmen, tenzij sprake is van één van de volgende gevallen:

i) zijn er meerdere keuzemogelijkheden die gelijkelijk het hoogste aantal stemmen hebben gehaald, dan vindt de
herstemming plaats tussen deze keuzemogelijkheden;

ii) zijn er meerdere keuzemogelijkheden die gelijkelijk het op één na hoogste aantal stemmen hebben gehaald,
dan vindt eerst een tussenstemming plaats om uit te maken wie van deze groep de kandidaat wordt voor de
herstemming.

d. Zowel bij de tussenstemming als bij de herstemming(en) is die keuzemogelijkheid gekozen die het hoogste aantal
van de geldige uitgebrachte stemmen heeft verkregen. Staken bij deze stemmingen de stemmen, dan beslist het lot.

3. Indien de stemmen staken over een voorstel dat niet de verkiezing van personen betreft, is het verworpen.

COMMISSIES

Artikel 19 Naast de in artikel 13 lid 3 genoemde Kascommissie kan het bestuur één of meer andere commissies in het leven
roepen. Taken en bevoegdheden van commissies worden geregeld bij Huishoudelijk Reglement. Deze juridische formulering
moet worden gelezen als ‘als er al iets geregeld moet worden, dan moet dat geregeld worden in het HR’.

WIJZIGING VAN DE STATUTEN EN ONTBINDING VAN DE VERENIGING

Artikel 20

1. In de Statuten van de vereniging kan geen verandering worden gebracht dan door een besluit van een Algemene Ver-
gadering, waartoe is opgeroepen met de mededeling dat aldaar één of meer wijzigingen van de Statuten zullen worden
voorgesteld.

2. De termijn voor oproeping tot een zodanige vergadering bedraagt ten minste zeven dagen, de dag van oproeping en de
dag van vergadering niet meegerekend.

3. Besluiten tot wijziging van deze Statuten of tot ontbinding van de vereniging kunnen slechts worden genomen met ten
minste twee/derde der geldig uitgebrachte stemmen in een Algemene Vergadering.

4. Zij die de oproeping tot de Algemene Vergadering ter behandeling van een voorstel tot statutenwijziging hebben gedaan,
moeten ten minste zeven dagen vóór de vergadering een afschrift van dat voorstel waarin de voorgestelde wijziging woor-
delijk is opgenomen, op een daartoe geschikte plaats voor de leden ter inzage leggen tot na afloop van de dag waarop de
vergadering wordt gehouden. Hiervan wordt melding gemaakt op de agenda.

5. Een statutenwijziging treedt niet in werking dan nadat hiervan een notariële akte is opgemaakt; tot het doen verlijden en
tekenen van de akte van statutenwijziging is ieder bestuurslid bevoegd.

Artikel 21

1. Bij ontbinding van de vereniging is het bestuur belast met de vereffening. Gedurende de vereffening blijven de bepalingen
van deze statuten zoveel mogelijk van kracht.

2. Een eventueel batig saldo zal zoveel mogelijk worden aangewend overeenkomstig het doel van de vereniging.

HUISHOUDELIJK REGLEMENT

Artikel 22

1. De Algemene Vergadering kan een Huishoudelijk Reglement vaststellen.

2. Het Huishoudelijk Reglement mag niet in strijd zijn met de wet en de Statuten.

3. Besluiten tot het vaststellen of wijzigen van het Huishoudelijk Reglement kunnen slechts genomen worden in een Algemene
Vergadering met een meerderheid van ten minste twee/derde der geldige uitgebrachte stemmen.

SLOTBEPALING

Artikel 23 In alle gevallen waarin de Statuten, het Huishoudelijk Reglement, de daarop steunende reglementen en de wettige
besluiten van de Algemene Vergadering niet voorzien, of wanneer over de uitleg van deze teksten verschil van mening mocht
bestaan, beslist het bestuur, met dien verstande dat dienaangaande rekening en verantwoording moet worden afgelegd aan de
Algemene Vergadering. De laatste bijzin is noodzakelijk, want het mag niet zo zijn dat een bestuur de ultieme beslissing kan
nemen zonder mogelijke tussenkomst van de AV.

Huishoudelijk Reglement
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ALGEMEEN

Artikel 1 Behoudens wettelijke bepalingen en het bepaalde in de Statuten worden de interne aangelegenheden van de vereni-
ging geregeld door dit Huishoudelijk Reglement, door de verder daarop steunende reglementen en door de wettige besluiten van
de Algemene Vergadering.

LEDEN

Artikel 2

1. Leden van de vereniging kunnen zijn zij die aan de Universiteit Utrecht zijn ingeschreven en een opleiding aan de de- �
partementen Wiskunde, Informatica of Natuur- en Sterrenkunde volgen of de masteropleiding Geofysica volgen (later te
noemen: ‘de opleidingen’) van de Universiteit Utrecht studeren en als lid zijn toegelaten overeenkomstig artikel 5 van de
Statuten van de Vereniging. Dit lijkt nogal dubbel, gezien het gestelde in artikel 4.1 uit de Statuten. De reden om de
departementen hier wel te noemen is om toch een nadere specificatie te geven. Bovendien is het HR veel eenvoudiger �
te wijzigen dan een Statuut.

2. Besluiten tot het benoemen van ereleden of leden van verdienste kunnen slechts genomen worden in een Algemene
Vergadering met een meerderheid van ten minste twee derde der geldig uitgebrachte stemmen.

EINDE LIDMAATSCHAP

Artikel 3 Het lidmaatschap van een lid van de vereniging eindigt, behalve door het in artikel 7 lid 1 van de Statuten genoemde,
ook wanneer een lid niet langer een in artikel 2 lid 1 genoemde opleiding volgt als student, extraneus of auditor, tenzij het bestuur �
anders beslist. In dit geval voldoet het lid niet langer aan de vereisten van het lidmaatschap, en hoeft hem geen schriftelijke
kennisgeving van de beëindiging gezonden te worden. Dit geldt niet voor ereleden en leden van verdienste.
Extraneus: iemand die verminderd of geen collegegeld betaalt en daardoor alleen het recht heeft tentamens/examens te �
maken. Auditor: iemand die verminderd collegegeld betaalt en geen examens/tentamens mag maken, maar wel het recht
heeft gebruik te maken van de andere onderwijsvoorzieningen.
De toevoeging over de schriftelijke kennisgeving voorkomt dat het bestuur heel veel brieven moet verzenden.

BESTUUR

Artikel 4 Het bestuur verdeelt onderling de statutair vastgelegde taken en wijst binnen het bestuur plaatsvervangers aan.

Artikel 5 Voor alle beheers- en beschikkingsopdrachten die een bedrag van e150,– te boven gaan, is de toestemming van het �
bestuur vereist.

ALGEMENE VERGADERING

Artikel 6 Een oproep tot de Algemene Vergadering gepubliceerd in het Utrechts Universiteitsblad wordt beschouwd als een
oproep in een medium zoals bedoeld in artikel 14 lid 2 van de Statuten.

Artikel 7 De agenda en de financiële verslaglegging, zoals bedoeld in artikel 13, lid 2 van de statuten, dienen drie werkdagen
voor de jaarvergadering, exclusief de dag van de jaarvergadering zelf, ter inzage te liggen voor alle leden van de vereniging.

Artikel 8

1. Tijdens een Algemene Vergadering zijn die leden stemgerechtigd, die ofwel fysiek aanwezig zijn en bij binnenkomst de
presentielijst hebben getekend, ofwel zich door middel van een schriftelijke machtiging laten vertegenwoordigen door een
ander stemgerechtigd lid dat fysiek aanwezig is.

2. Het aantal geldige machtigingen als bedoeld in artikel 8 lid 1 bedraagt per stemgerechtigd lid dat fysiek aanwezig is niet
meer dan drie. En drie is veel, in Statuten-land. . .

3. Bestuursleden kunnen niet gemachtigd worden. Dit is om te voorkomen dat een bestuur met alleen maar machtigingen
in de hand ‘op eigen houtje’ een AV kan organiseren.

4. De Algemene Vergadering is alleen dan gerechtigd besluiten te nemen wanneer ter vergadering ten minste: �

a. twintig stemgerechtigde leden zijn; of (indien dit neerkomt op minder personen)
b. vijfentwintig procent (25%) van alle leden is.

Hierbij zijn de leden van het bestuur inbegrepen.

5. Geldige stemmen zijn:
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a. bij stemmingen waarbij personen gekozen moeten worden: stemmen die zijn uitgebracht op één kandidaat of groep
van kandidaten;

b. bij alle overige stemmingen: stemmen voor of tegen een in stemming gebracht voorstel.

Een stemming over een voordracht is in principe een stemming over personen. Er is geen regel die verbiedt dat er
over een hele groep van personen in één keer wordt gestemd; dergelijke zaken moeten van geval tot geval worden
bekeken ‘naar inzicht en omstandigheden’.

Artikel 9

1. Bij een schriftelijke stemming stelt de Algemene Vergadering bij mondelinge beslissing voor de duur van die vergadering �
een Kiescommissie in, bestaand uit ten minste twee personen. De beslissing over de instelling en samenstelling van
de KC moet wel mondeling, de AV zou anders immers op grond van artikel 18.2 uit de Statuten kunnen eisen dat
deze beslissing schriftelijk genomen moet worden, in welk geval daarvoor eerst een KiesCommissie moet worden
ingesteld. . . et cetera ad infinitum.

2. Bij een stemming over personen mogen de kandidaten geen deel uit maken van de Kiescommissie.

COMMISSIES

Artikel 10

1. Iedere commissie anders dan de Kascommissie en de Kiescommissie is aan het bestuur rekening en verantwoording
schuldig. Zij staat onder de voortdurende controle van het bestuur, dat zich doorlopend van de gang van zaken op de
hoogte kan laten houden. Het werkt dus twee kanten op: de commissie moet het bestuur op de hoogte houden, maar
het bestuur moet zelf ook de zaken in de gaten houden.

2. In iedere commissie als bedoeld in lid 1 neemt ten minste één lid van het bestuur zitting of treedt één lid van het bestuur
op als contactpersoon. �

3. Het is te doen gebruikelijk dat het nieuwe bestuur een voorstel doet aan de AV, betreffende de bezetting van de Kascom-
missie. Het is niet wenselijk dat de Kascommissie volledig bestaat uit leden van het vorige bestuur.

Artikel 11 Goedkeuring door het bestuur van een door een commissie ingediende begroting strekt tot toestemming voor alle in
deze begroting voorziene beheers- en beschikkingsopdrachten, zoals bedoeld in artikel 5 van het Huishoudelijk Reglement. Dit
artikel zorgt er voor dat ‘grote’ commissies niet voor elk wissewasje naar het bestuur moeten. Overigens blijft artikel 10.1
uit het HR onverminderd van kracht; dit artikel kan dus nooit tot financiële anarchie leiden bij een commissie waarvan de
begroting is goedgekeurd.

Artikel 12

1. Een commissie zoals in artikel 10 lid 1 genoemd, is verplicht al haar geldelijke handelingen te registreren. Na afloop van
een verenigingsactiviteit dient de organiserende commissie zo spoedig mogelijk financieel verslag te doen aan het bestuur.
Een financieel verslag is een officiële afrekening. Deze bepaling is dus zeker niet in tegenspraak met artikel 10.1 uit
het HR en staat los van het feit dat de commissie ook tussentijds verantwoording moet kunnen afleggen.

2. Een commissie als bedoeld in het voorgaande lid moet na afloop van haar activiteiten notulen en stukken aangaande die
activiteit aan het bestuur overdragen. Er is geen wettelijke verplichting om stukken anders dan financiële te bewaren,
maar op deze manier leg je de verantwoordelijkheid voor het al of niet bewaren van bijvoorbeeld notulen bij het
bestuur.

Artikel 13 Het bestuur kan aan leden volmacht verlenen binnen in de volmacht te stellen grenzen.

Artikel 14 Uitgaven gedaan ten behoeve van de vereniging kunnen bij het bestuur worden gedeclareerd, waarbij de honorering
ter beoordeling van het bestuur is.

�
Artikel 15 Er is een commissie onder directe leiding en verantwoordelijkheid van het bestuur die studieboeken aan studenten
verkoopt. Verkoop van boeken aan niet-leden is toegestaan, mits wordt voldaan aan de volgende eisen:

1. de koper is ingeschreven aan de Universiteit Utrecht en is in staat zijn of haar studentenkaart te overleggen.

2. de koper volgt één of meerdere vakken die onderdeel uitmaken van een in artikel 2 lid 1 genoemde opleiding.

Het bestuur kan een maximumbedrag vaststellen, welke geldt als een richtlijn waarvoor een niet-lid boeken kan kopen.
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Artikel 16

1. Er is ieder jaar een commissie die de introductie van eerstejaars studenten van de in artikel 2 lid 1 genoemde opleidingen �
en de vereniging verzorgt.

2. Deze commissie onderhoudt contacten inzake de introductie met de staf van genoemde opleidingen. �

Artikel 17 Er is een commissie die de redactie van het verenigingsblad ‘De Vakidioot’ vormt. �

DISPUTEN

Artikel 18 Onder disputen van de vereniging worden groepen leden en/of oud-leden van de vereniging verstaan die van het
bestuur toestemming hebben gekregen zich ‘Dispuut van A–Eskwadraat’ te noemen. De activiteiten en financiën van disputen
vallen buiten de verantwoordelijkheid van de vereniging. Het begrip ‘oud-lid’ is algemeen erkend en hoeft dus niet apart
gedefinieerd te worden.

�
Artikel 19 Om de toestemming genoemd in artikel 18 te verkrijgen, dienen de activiteiten van de groep leden en/of oud-leden
in de geest van de vereniging te zijn.

Artikel 20 Het dispuut dient het bestuur op de hoogte te houden van de samenstelling en activiteiten van het dispuut. Het
dispuut verplicht zich ieder studiejaar ten minste één nieuw lid aan het dispuut toe te voegen.

Artikel 21 Het bestuur is te allen tijde gerechtigd om een dispuut zijn erkenning als dispuut van A–Eskwadraat te ontnemen
als:

1. het dispuut niet voldoet aan de eisen genoemd in artikel 19; of

2. het dispuut niet voldoet aan de eisen genoemd in artikel 20; of

3. het dispuut voor minder dan de helft bestaat uit leden of oud-leden van A–Eskwadraat; [let op: niet-leden van A–Es-
kwadraat kunnen dus wel lid worden van een dispuut, hoewel ze niet bij de oprichting mogen worden betrokken!]
of

4. het dispuut in strijd met de Statuten, Reglementen of besluiten der vereniging handelt, of de vereniging op onredelijke wijze
benadeelt.

Dit alles ter beoordeling aan het bestuur.

GROEPEN

Artikel 22 Onder groepen worden organisaties van leden van de vereniging verstaan die buiten de directe verantwoordelijkheid
van de vereniging om activiteiten ontplooien en die de doelstelling van de vereniging ondersteunen. Indien het bestuur dit wenselijk
acht, houdt het contact met deze groepen en ondersteunt het ze.

Artikel 23 Indien het bestuur dit wenselijk acht, zal er overleg plaatsvinden tussen commissies en groepen en het bestuur. Het
bestuur regelt dit overleg en bereidt dit voor. Bij dit overleg dient het bestuur steeds vertegenwoordigd te zijn door ten minste één
lid.

WIJZIGINGEN

Artikel 24

1. Het Huishoudelijk Reglement kan alleen op een Algemene Vergadering gewijzigd worden waartoe is opgeroepen met de
mededeling dat aldaar wijziging van het Huishoudelijk Reglement zal worden voorgesteld.

2. Het woordelijke voorstel tot wijziging van het Huishoudelijk Reglement moet op een daartoe geschikte plaats ten minste
zeven dagen vóór de Algemene Vergadering ter inzage liggen. Hiervan wordt melding gemaakt bij de oproep.
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Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

2 / 19

Balans

WVR Rubrieken
Boekverkoop
Inventaris
Boekenfonds
A–Eskwadraat
Extern
Deb./Cred.

BookWeb
Factuurcontrole
Externe links

EJBV 2006

Statistieken
Algemeen
A–Eskwadraat

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

3 / 19

Balans

Boekenafrekening 2005-2006
Balans per 1 augustus 2006

Debiteuren Crediteuren
Departement N&S € 71.75 Bruna.nl € 17,552.32
A-Eskwadraat € 199.84 Studenten € 0.54

Jan Grijpink € 100.00
Eindsaldo debiteuren 2005-2006 € 271.59 Amade Haarlem € 284.75

Docent Goedbloedt € 51.71
Eindsaldo crediteuren 2005-2006 € 17,989.32

Boekenfonds
Inventaris Mutatie augustus 2005 € 17.89-
Inventaris 1 augustus 2005 € 439.50 Mutatie september 2005 € 35.59-
Mutatie inventaris 2005-2006 € 154.09 Mutatie oktober 2005 € 9.41-

Subtotaal € 593.59 Mutatie november 2005 € 9.22-
Mutatie december 2005 € 2.04-

Liquide middelen Mutatie januari 2006 € 11.69-
Saldo ABN 1 augustus 2005 € 259.65 Mutatie februari 2006 € 11.22
Mutatie ABN 2005-2006 € 15,829.48 Mutatie maart 2006 € 4.51-

Saldo 1 aug 2006 € 16,089.13 Mutatie april 2006 € 6.44-
Mutatie mei 2006 € 2.13-

Saldo spaarrekening 1 augustus '05 € 33,188.84 Mutatie juni 2006 € 1.92-
Mutatie spaarrekening 2005-2006 € 31,762.08- Mutatie juli 2006 € 6.09

Saldo 1 aug 2006 € 1,426.76 Ongeboekte factuurverschillen € 475.28
Eindsaldo boekenfonds 2005-2006 € 391.75

Totaal € 18,381.07 Totaal € 18,381.07

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

4 / 19

WVR – Boekverkoop

Boekverkoop
IN UIT

Binnen door verkoop per PIN € 92,727.09 Te betalen aan Bruna.nl € 96,368.90
Binnen door verkoop per Chip € 225.50
Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 43.67
Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 1,396.80
Te verkrijgen van studenten (prijswijziging) € 190.00

Terugkopen en spookboekingen
Te verkrijgen van Bruna.nl (echte terugkopen) € 491.45 Te betalen aan studenten (echte terugkopen) € 491.45
Te verkrijgen van Bruna.nl (n.a.v. spookboekingen*) € 62.59 Correctie op inkomsten PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 62.59
Te verkrijgen van Bruna.nl (terugkoop vouchers) € 563.31

Verkoop op rekening (totaal 1222,53 euro)
Te verkrijgen van bibliotheek I&I (feb '06) € 138.11
Te verkrijgen van bibliotheek I&I (mei '06) € 162.90
Te verkrijgen van bibliotheek N&S (jun '06) € 124.18
Te verkrijgen van bibliotheek Wiskunde (sept '06) € 238.00
Te verkrijgen van bibliotheek Wiskunde (mei '06) € 134.48
Te verkrijgen van departement N&S (Julius) € 316.90
Te verkrijgen van Wesley van Beelen (mislukte transactie) € 107.96

€ 96,922.94 € 96,922.94

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

5 / 19

Sappige details boekjaar 2005-2006

I Totaal te betalen aan Bruna.nl: e95.933,09

I Totaal te ontvangen van Bruna.nl: e1.117,35

I Netto-omzet Bruna.nl 2005-2006: e94.815,74

I Netto-omzet Bruna.nl 2004-2005: e88.835,62

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

6 / 19

WVR – Inventaris

Inventaris
IN UIT

Collegeblokken Alberts-Nienhuis
Binnen door verkoop per PIN € 645.00 Af van inventaris door verkoop collegeblokken € 967.50
Binnen door verkoop per Chip € 169.50
Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 7.50
Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 142.50
Te verkrijgen van Wesley van Beelen (mislukte transactie) € 3.00

Bij inventaris (n.a.v. spookboekingen*) € 9.00 Correctie op inkomsten PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 9.00
Bij inventaris (leveringen) € 1,050.00 Te betalen aan Alberts-Nienhuis € 1,015.00

Verschil inkoop-verkoop naar boekenfonds € 35.00

Bruna.nl
Bij inventaris (2 ex. Found. of Higher M.) € 125.18 Te betalen aan Bruna.nl € 125.18

Af van inventaris door verkoop boek € 62.59
Te betalen aan boekenfonds € 62.59

€ 2,151.68 € 2,276.86

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

7 / 19

WVR – Boekenfonds

Boekenfonds
IN UIT

Factuurverschillen Bruna.nl 2004-2005 (overgebleven) € 34.00 Bijdragen bankpassen € 22.00
Factuurverschillen Bruna.nl 2005-2006 € 475.28

Te verkrijgen dep. N&S (pinkosten) € 71.75 Pinkosten Interpay € 71.75
Inkomsten door wist op collegeblokken € 35.00

Ontvangen extraatje Interpay (jan '06) € 19.11 Te betalen aan departement N&S door extraatje IntPay € 19.11
Ontvangen: afgeschreven cred. N&S (feb '06) € 19.11

Te betalen aan A-Eskwadraat (kopieerkosten) € 64.40
Te betalen aan A-Eskwadraat (printkosten) € 33.18

Te betalen aan Marja (pennen EJBV 2005, sept '05) € 15.60
Te betalen aan A-Eskwadraat (magneten boekenvitrine, okt '05) € 1.87
Kosten kopieren sleutels boekverkoop (nov '05) € 15.40
Te betalen aan A-Eskwadraat (administratiespullen, feb '06) € 16.21
Kosten opvragen rekeningafschrift (mrt '06) € 2.98

Verkregen door te duur verkocht lidmaatschap Chris Ypma € 5.00 Te betalen aan Christiaan Ypma (4762) € 5.00
Verkregen door pinfout bij Sebastiaan Besselsen (mei '06) € 0.54 Te betalen aan Sebastiaan Besselsen (4520) € 0.54
Te verkrijgen van Rianne 't Hoen door overmaakfout (nov '05) € 5.00 Te veel betaald aan Rianne 't Hoen (nov '05) € 5.00

Af van crediteur Bruna.nl door correctie bijdrage Goedbloedt € 51.71 Overschot eigen bijdrage betalen aan docent Goedbloedt € 51.71

€ 716.50 € 324.75

Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006

E Financieel verslag boekencommissaris
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Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

8 / 19

Grote meevallers boekenfonds

I “Organisatietheorie”:
27 ex. verkocht voor e49,90 – totaal e1.347,30
27 ex. gefactureerd voor e44,91 – totaal e1.212,57
(verschil e134,73)

I “Computernetwerken”:
63 ex. verkocht voor e51,95 – totaal e3.272,85
56 ex. gefactureerd voor e46,76
7 ex. gefactureerd voor e51,95
(verschil e290,64)

I Totaal mutatie boekenfonds 2005-2006: e391,75

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

9 / 19

WVR – A–Eskwadraat

A-Eskwadraat
IN UIT

A-Eskwadraatartikelen
Binnen door verkoop per PIN € 23,046.00 Te betalen aan A-Eskwadraat € 27,608.50
Binnen door verkoop per Chip € 217.00
Binnen door verkoop per bank € 15.00
Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 1,480.50
Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 2,850.00

Te verkrijgen van A-Es2 (terugkopen) € 65.00 Te betalen aan studenten (terugkopen) € 65.00
Te verkrijgen van A-Es2 (n.a.v. spookboekingen*) € 116.00 Correctie PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 116.00

Overig
Ontvangen rente € 703.40 Te betalen rente aan A-Eskwadraat € 703.40
Diverse sealbagstortingen € 6,510.00 Te betalen stortingen aan A-Eskwadraat € 6,510.00
Binnen door wisselactie Rob v/d Hengel (dec '05) € 95.00 Te betalen door wisselactie Rob v/d Hengel (dec '05) € 95.00
Boekenfonds 2004-2005 € 55.61 Te betalen aan A-Eskwadraat: leegboeken boekenfonds € 55.61

Te verkrijgen van A-Eskwadraat € 1,019.36 Graveren boekcom-pijpen door Marja (sept '05) € 50.00
Kosten schildpadden (sept '05) € 246.31
Voorschot paintballen (nov '05) € 500.00
Betaling lustrumposters (jan '06) € 89.10
Betaling server-harddisks (jan '06) € 119.95
Betaling bloemen examenuitreiking (mrt '06) € 14.00

Te verkrijgen van A-Es2 door betaling I&I (juli '06) € 162.90 Af van debiteur I&I door betaling factuur naar hoofdgiro (juli '06) € 162.90

€ 36,335.77 € 36,335.77

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

10 / 19

WVR – Extern

Extern
IN UIT

Departement N&S
Binnen door verkoop per PIN € 819.00 Te betalen aan departement N&S € 819.00

Departement Wiskunde
Binnen door verkoop per PIN € 1,242.00 Te betalen aan departement Wiskunde € 1,260.00
Binnen door verkoop per Chip € 18.00

Departement Informatica (I&I)
Binnen door verkoop per PIN € 47.80 Te betalen aan departement Informatica € 1,358.20
Te verkrijgen van I&I (verkoop dictaten per PIN I&I) € 1,310.40

Prof. mr. dr. Jan Grijpink
Binnen door verkoop per PIN € 401.75 Te betalen aan Jan Grijpink € 401.75

Overig
Binnen door administratiefout Alphyra € 284.75 Te betalen aan Amade, Haarlem € 284.75

€ 4,123.70 € 4,123.70

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

11 / 19

WVR – Debiteuren en Crediteuren

Debiteuren/Crediteuren
ONTVANGEN / AF BETAALD / AF

Af van crediteur studenten € 376.45 Betaald aan studenten € 376.45
Af van crediteur studenten (spookboekingen*) € 187.59 Betaald aan studenten (spookboekingen*) € 187.59
Af van crediteur A-Eskwadraat € 50,248.68 Betaald aan A-Eskwadraat € 50,248.68
Af van crediteur Bruna.nl € 93,240.20 Betaald aan Bruna.nl € 93,240.20
Af van crediteur N&S € 819.00 Betaald aan N&S € 819.00
Af van crediteur Wiskunde € 1,260.00 Betaald aan Wiskunde € 1,260.00
Af van crediteur Alberts Nienhuis € 1,015.00 Betaald aan Alberts Nienhuis € 1,015.00
Af van crediteur Jan Grijpink € 301.75 Betaald aan Jan Grijpink € 301.75
Ontvangen van studenten per PIN € 115.96 Af van debiteur studenten € 115.96
Ontvangen van N&S € 441.08 Af van debiteur N&S € 578.54
Ontvangen van Wiskunde € 372.48 Af van debiteur Wiskunde € 372.48
Ontvangen van I&I € 4,642.51 Af van debiteur I&I € 4,642.51
Te ontvangen van A-Es2 door betaling N&S naar giro (sept '06) € 137.46

€ 153,158.16 € 153,158.16

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

12 / 19

Facturen? Gatenkaas!

José Snel, (voormalig) accountmanager Bruna.nl:

“Jij hebt toch zo’n hip factuurcontrolesysteem? Kun je dit eens
voor me nakijken?”

I Totaal aantal ontvangen facturen: 14 (inclusief
conceptfacturen)

I Totaal aantal correcte facturen: 6

I Netto gecorrigeerd verschil e370,43 in ons nadeel

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

13 / 19

Snel titel- en prijsinformatie

Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006
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Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

14 / 19

EJBV boekenlevering

(met dank aan Jan Beuving)

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

15 / 19

I Totaal aantal EJBV-boeken en -dictaten geleverd: 1.047

I Inclusief 165 exemplaren Vector Calculus!

I Totale waarde EJBV-voorraad: e46.317,24

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

16 / 19

I Totale omzet EJBV 2006: e47.746,83

I Totale omzet EJBV 2005: e37.432,21

I Totale omzet EJBV 2004: e38.450,57

I Aantal (bachelor)lidmaatschappen verkocht: 251

I Aantal tentamenbundels verkocht: 253

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

17 / 19

Cumulatieve omzetvergelijking boekjaren

Verkooptotalen van leveranciers Bruna.nl en Broese

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

18 / 19

Omzetvergelijking boekjaren per periode

Verkooptotalen van leveranciers Bruna.nl en Broese

Balans

WVR
Rubrieken

Boekverkoop

Inventaris

Boekenfonds

A–Eskwadraat

Extern

Deb./Cred.

BookWeb

Factuurcontrole

Externe links

EJBV 2006

Statistieken

Algemeen

A–Eskwadraat

19 / 19

Verkoop A–Eskwadraatartikelen in boekjaar
2005-2006

I 28 A–Eskwadraatsweaters verkocht

I 9 A–Eskwadraatpolo’s verkocht

I 33 masterlidmaatschappen

Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006
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WVR  2005-2006

Boekverkoop
IN UIT

Binnen door verkoop per PIN € 92,727.09 Te betalen aan Bruna.nl € 96,368.90

Binnen door verkoop per Chip € 225.50

Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 43.67

Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 1,396.80

Te verkrijgen van studenten (prijswijziging) € 190.00

Terugkopen en spookboekingen
Te verkrijgen van Bruna.nl (echte terugkopen) € 491.45 Te betalen aan studenten (echte terugkopen) € 491.45

Te verkrijgen van Bruna.nl (n.a.v. spookboekingen*) € 62.59 Correctie op inkomsten PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 62.59

Te verkrijgen van Bruna.nl (terugkoop vouchers) € 563.31

Verkoop op rekening (totaal 1222,53 euro)
Te verkrijgen van bibliotheek I&I (feb '06) € 138.11

Te verkrijgen van bibliotheek I&I (mei '06) € 162.90

Te verkrijgen van bibliotheek N&S (jun '06) € 124.18

Te verkrijgen van bibliotheek Wiskunde (sept '06) € 238.00

Te verkrijgen van bibliotheek Wiskunde (mei '06) € 134.48

Te verkrijgen van departement N&S (Julius) € 316.90

Te verkrijgen van Wesley van Beelen (mislukte transactie) € 107.96

€ 96,922.94 € 96,922.94

Inventaris
IN UIT

Collegeblokken Alberts-Nienhuis
Binnen door verkoop per PIN € 645.00 Af van inventaris door verkoop collegeblokken € 967.50

Binnen door verkoop per Chip € 169.50

Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 7.50

Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 142.50

Te verkrijgen van Wesley van Beelen (mislukte transactie) € 3.00

Bij inventaris (n.a.v. spookboekingen*) € 9.00 Correctie op inkomsten PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 9.00

Bij inventaris (leveringen) € 1,050.00 Te betalen aan Alberts-Nienhuis € 1,015.00

Verschil inkoop-verkoop naar boekenfonds € 35.00

Bruna.nl
Bij inventaris (2 ex. Found. of Higher M.) € 125.18 Te betalen aan Bruna.nl € 125.18

Af van inventaris door verkoop boek € 62.59

Te betalen aan boekenfonds € 62.59

€ 2,151.68 € 2,276.86

Boekenfonds
IN UIT

Factuurverschillen Bruna.nl 2004-2005 (overgebleven) € 34.00 Bijdragen bankpassen € 22.00

Factuurverschillen Bruna.nl 2005-2006 € 475.28

Te verkrijgen dep. N&S (pinkosten) € 71.75 Pinkosten Interpay € 71.75

Inkomsten door wist op collegeblokken € 35.00

Ontvangen extraatje Interpay (jan '06) € 19.11 Te betalen aan departement N&S door extraatje IntPay € 19.11
Ontvangen: afgeschreven cred. N&S (feb '06) € 19.11

Te betalen aan A-Eskwadraat (kopieerkosten) € 64.40

Te betalen aan A-Eskwadraat (printkosten) € 33.18

Te betalen aan Marja (pennen EJBV 2005, sept '05) € 15.60

Te betalen aan A-Eskwadraat (magneten boekenvitrine, okt '05) € 1.87

Kosten kopieren sleutels boekverkoop (nov '05) € 15.40

Te betalen aan A-Eskwadraat (administratiespullen, feb '06) € 16.21

Kosten opvragen rekeningafschrift (mrt '06) € 2.98

Verkregen door te duur verkocht lidmaatschap Chris Ypma € 5.00 Te betalen aan Christiaan Ypma (4762) € 5.00

Verkregen door pinfout bij Sebastiaan Besselsen (mei '06) € 0.54 Te betalen aan Sebastiaan Besselsen (4520) € 0.54

Te verkrijgen van Rianne 't Hoen door overmaakfout (nov '05) € 5.00 Te veel betaald aan Rianne 't Hoen (nov '05) € 5.00

Af van crediteur Bruna.nl door correctie bijdrage Goedbloedt € 51.71 Overschot eigen bijdrage betalen aan docent Goedbloedt € 51.71

€ 716.50 € 324.75
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A-Eskwadraat
IN UIT

A-Eskwadraatartikelen
Binnen door verkoop per PIN € 23,046.00 Te betalen aan A-Eskwadraat € 27,608.50
Binnen door verkoop per Chip € 217.00
Binnen door verkoop per bank € 15.00
Te verkrijgen van A-Es2 (contante verkoop) € 1,480.50
Te verkrijgen van I&I (verkoop per PIN I&I) € 2,850.00

Te verkrijgen van A-Es2 (terugkopen) € 65.00 Te betalen aan studenten (terugkopen) € 65.00
Te verkrijgen van A-Es2 (n.a.v. spookboekingen*) € 116.00 Correctie PIN/Chip (n.a.v. spookboekingen*) € 116.00

Overig
Ontvangen rente € 703.40 Te betalen rente aan A-Eskwadraat € 703.40
Diverse sealbagstortingen € 6,510.00 Te betalen stortingen aan A-Eskwadraat € 6,510.00
Binnen door wisselactie Rob v/d Hengel (dec '05) € 95.00 Te betalen door wisselactie Rob v/d Hengel (dec '05) € 95.00
Boekenfonds 2004-2005 € 55.61 Te betalen aan A-Eskwadraat: leegboeken boekenfonds € 55.61

Te verkrijgen van A-Eskwadraat € 1,019.36 Graveren boekcom-pijpen door Marja (sept '05) € 50.00
Kosten schildpadden (sept '05) € 246.31
Voorschot paintballen (nov '05) € 500.00
Betaling lustrumposters (jan '06) € 89.10
Betaling server-harddisks (jan '06) € 119.95
Betaling bloemen examenuitreiking (mrt '06) € 14.00

Te verkrijgen van A-Es2 door betaling I&I (juli '06) € 162.90 Af van debiteur I&I door betaling factuur naar hoofdgiro (juli '06) € 162.90

€ 36,335.77 € 36,335.77

Extern
IN UIT

Departement N&S
Binnen door verkoop per PIN € 819.00 Te betalen aan departement N&S € 819.00

Departement Wiskunde
Binnen door verkoop per PIN € 1,242.00 Te betalen aan departement Wiskunde € 1,260.00

Binnen door verkoop per Chip € 18.00

Departement Informatica (I&I)
Binnen door verkoop per PIN € 47.80 Te betalen aan departement Informatica € 1,358.20

Te verkrijgen van I&I (verkoop dictaten per PIN I&I) € 1,310.40

Prof. mr. dr. Jan Grijpink
Binnen door verkoop per PIN € 401.75 Te betalen aan Jan Grijpink € 401.75

Overig
Binnen door administratiefout Alphyra € 284.75 Te betalen aan Amade, Haarlem € 284.75

€ 4,123.70 € 4,123.70

Debiteuren/Crediteuren
ONTVANGEN / AF BETAALD / AF

Af van crediteur studenten € 376.45 Betaald aan studenten € 376.45

Af van crediteur studenten (spookboekingen*) € 187.59 Betaald aan studenten (spookboekingen*) € 187.59

Af van crediteur A-Eskwadraat € 50,248.68 Betaald aan A-Eskwadraat € 50,248.68

Af van crediteur Bruna.nl € 93,240.20 Betaald aan Bruna.nl € 93,240.20

Af van crediteur N&S € 819.00 Betaald aan N&S € 819.00

Af van crediteur Wiskunde € 1,260.00 Betaald aan Wiskunde € 1,260.00

Af van crediteur Alberts Nienhuis € 1,015.00 Betaald aan Alberts Nienhuis € 1,015.00

Af van crediteur Jan Grijpink € 301.75 Betaald aan Jan Grijpink € 301.75

Ontvangen van studenten per PIN € 115.96 Af van debiteur studenten € 115.96

Ontvangen van N&S € 441.08 Af van debiteur N&S € 578.54

Ontvangen van Wiskunde € 372.48 Af van debiteur Wiskunde € 372.48

Ontvangen van I&I € 4,642.51 Af van debiteur I&I € 4,642.51

Te ontvangen van A-Es2 door betaling N&S naar giro (sept '06) € 137.46

€ 153,158.16 € 153,158.16

Definitie “spookboekingen”:
Verkoop van artikelen, waarbij de transactie is doorgevoerd in BookWeb, terwijl de daadwerkelijke PIN/Chip-transactie mislukt. Die transactie wordt 
teruggedraaid als “terugkoop”, maar studenten hoeven dus niet te worden terugbetaald. De inventaris moet daarentegen wel gecorrigeerd worden, omdat de 
transactie wel gezien wordt als verkoop en dus “teruggekocht” moet worden
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A-Eskwadraat

Financiële verantwoording
2005-2006

“lekker belangrijk”
door Lotte van den Berg

WVR (1/9)

Rubriek:

Subsidies

Sponsoring

Contributies

Donateurs

Rente

Zaalhuur

WVR 05-06

Begroot:

€ 14.310,00

€ 14.900,00

€ 6.990,00

€ 500,00

€ 400,00

- € 1.200,00 

Verschil:

€ 0,00

+ € 5.778,26

+ € 480,00

- € 494,90

+ € 588,97

+ € 1.200,00

Resultaat:

€ 14.310,00

€ 20.678,26

€ 7.470,00

€ 5,10

€ 988,97

€ 0,00

WVR (2/9)

Rubriek:

Administratie

Lidmaatschappen

Jaarverslagen

Linten

Bloemen examens

Constitutie/dies

Reiskosten bestuur

Printen en kopieren

Shirtopdruk

WVR 05-06

Begroot:

- € 1.000,00

- € 130,00

- € 400,00

- € 180,00

- € 500,00

- € 1.000,00

 - € 100,00

- € 150,00

- € 1.200,00

Verschil:

+ € 118,50

+ € 44,50

+ € 996,39

+ € 57,36

- € 60,31

+ € 184,74

- € 256.54

- € 172,93

 - € 23,05

Resultaat:

- € 881,50

- € 85,50

 € 596,39

- € 122,64

- € 560,31

 - € 815,26

- € 356.54

- € 322,93

- 1.223,05

WVR (3/9)

Rubriek:

Ideeënpot

Diversen

Bladen en kranten

AV

Voorlichting

Vakidioot

Verslaggeving

Imago

Wedstrijden

WVR 05-06

Begroot:

- € 200,00

- € 155,00

- € 550,00

- € 125,00

 € 0,00

- € 8.800,00

 - € 650,00

- € 1000,00

- € 600,00

Verschil:

+ € 136,03

+ € 131,20

- € 58,95

- € 18,77

- € 154,77

+ € 773,63

+ € 100,44

- € 378,78

- € 25,69

Resultaat:

- € 63,97

- € 23,80

- € 608,95

- € 143,77

- € 154,77

 - € 8.026,37

- € 549,56

 - € 1.378,78

- € 625,69

WVR (4/9)

Rubriek:

Printkosten Cies

Alma 0506

Alma 0607

Axicie

BBCie

Breek 0506

Breek 0607

EC

ESCapade

WVR 05-06

Begroot:

- € 50,00

- € 2.300,00

- € 650,00

- € 250,00

 € 0,00

 € 0,00

 - € 600,00

- € 50,00

 € 0,00

Verschil:

+ € 17,23

+ € 61,56

 € 0,00

- € 210,01

+ € 236,84

+ € 146,53

- € 250,00

+ € 45,73

- € 42,90

Resultaat:

- € 32,77

- € 2.238,44

- € 650,00

- € 460,01

+ € 236,84

 + € 146,53

- € 750,00

 - € 4,27

- € 42,90

WVR (5/9)

Rubriek:

Feest

Full House

Intro 05

Intro 06

Kaleidoscoopdag

Musicie

Ouderdag

PION

Reis 0506

Reis 0607

WVR 05-06

Begroot:

 € 0,00

 € 0,00

 € 0,00

- € 7400,00

€ 0,00 

- € 100,00

 € 0,00

  € 0,00

 € 0,00

 - € 2.500,00

Verschil:

- € 805,05

- € 195,28

+ € 54,19

- € 750,00

+ € 9,67

+ € 46,14

+ € 340,65

 € 0,00

- € 5.20

 € 0,00

Resultaat:

- € 805,05

 - € 195,28

+ € 54,19

- € 8150,00

+ € 9,67

- € 53,86

 + € 340,65

 € 0,00

 - € 5,20

- € 2.500,00
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WVR (6/9)

Rubriek:

Spocie

Sport

Vakid Redactie

Fantacie

Excurcie

SPIN

Colakas

Koffiepot

Toneel

NRC battle

WVR 05-06

Begroot:

- € 50,00

- € 225,00

- € 65,00

- € 80,00

- € 200,00 

 € 0,00

 € 0,00

  € 0,00

- € 500,00

  € 0,00

Verschil:

+ € 30,00

+ € 57,89

+ € 39,74

+ € 17,38

+ € 81,68

- € 81,20

+ € 269,24

- € 152,77

- € 500.00

+ € 1,54

Resultaat:

- € 20,00

 - € 167,11

- € 25,26

- € 62,62

- € 118,32

- € 81,20

 + € 269,24

- € 152,77

 - € 1000,00

+ € 1,54

WVR (7/9)

Rubriek:

Sticky

EKP

Masterintro

Kasverschillen

Sophiejaar ongeb.

Fondsenvullen

Reserveringen

Afschrijvingen

WVR 05-06

Begroot:

 € 0,00

 € 0,00

 € 0,00

 € 0,00

€ 0,00 

- € 5.300,00

 € 0,00

  € 0,00

Verschil:

 € 0,00

- € 19,04

- € 500,00

- € 43,42

+ € 121,67

- € 2.095,00

- € 1.644,50

+ € 438,42

 

Resultaat:

 € 0,00

 - € 19,04

- € 500,00

- € 43,42

+ € 121,67

- € 7.395,00

- € 1.644,50

+ € 438,42

 

WVR (8/9)

Rubriek:

Gala

Sympo

Lustrum

Historieboekje

Mokken

Reünie

ASkook

Overige 
bijdragen

WVR 05-06 Lustrum

Resultaat:

- € 615,75

- € 0,00

- € 231,16

- € 15,94

- € 163,74

€0,00

+ € 15,38

n.v.t.

Uit fonds:

 € 1000,00

 € 95,53

€ 1.398,11

 € 210,00

€ 100,00

€ 111,20

 € 0,00

€ 1.778,02

WVR (9/9)

A-Eskwadraatfonds

Lustrumfonds

ActieveLedenFonds

Halfeeuwfeestfonds

Computerfonds

Boekenbuffer

WVR 05-06 Fondsen

       eindstand:

 € 1.733,37

 € 1.607,14

 € 525,40

 € 500,00

 € 2.148,64

€ 980,26

   beginstand:

 € 1.000,00

 € 4.500,00

€ 530,62

 € 316,62

€ 1.760,84

€ 588,51

  Mutatie:    

+ € 733,37

- € 2.892,86

- € 5,22

+ € 183,38

+ € 387,80

+ € 391,75

Eindbalans

Balans 1-8-2006

€ 48.305,16€ 48.305,16Totaal

€ 71,90    Mensjes€ 65,65    Mensjes

€ 273,96    Zusjes€ 2.870,10    Zusjes

€ 8.801,73    Bedrijven€ 11.311,50    Bedrijven

Crediteuren:Debiteuren:

€ 18.440,23Reserveringen€ 1.393,29Voorraad

€ 7.494,81Fondsen€ 680,00Reserveringen

€ 1.596,03Mutatie 05-06€ 1.911,87Inventaris

€ 11.626,50E.V. 1-8-05€ 30.072,75Liquide middelen
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Balans per 1 augustus 2006

 Activa Passiva
Liquide middelen Eigenvermogen
Contant Niet gereserveerd
Hoofdkas 264,38€                      Beginstand (31/07/05) € 11.626,50
Overige kassen 189,56€                      Mutatie dit jaar € 1.596,03

Subsubtotaal 453,94€                      Subtotaal   13.222,53€               
Banktegoed Fondsen
Giro 3.344,52€                   A-Eskwadraatfonds € 1.733,37
Plusrekening/Rentemeer 26.034,67€                 Lustrumfonds € 1.607,14
Overige rekeningen 239,62€                      Actieveledenfonds € 525,40

Subsubtotaal 29.618,81€                 Halfeeuwfeestfonds € 500,00
Transport Computerfonds € 2.148,64
Stortingen -€                            Boekenbuffer € 863,66

Subsubtotaal -€                            Subtotaal   7.378,21€                 
Subtotaal   30.072,75€                 Transport

Inventaris Opname -€                      
Computers Subtotaal -€                          
Computers 04-05 456,81€                      Reserveringen
Computers 05-06 1.455,06€                   Alma 0607 € 650,00

Subtotaal 1.911,87€                   BBCie € 719,50
Reserveringen Breek 0607 € 749,70
Lokatie introfeest € 680,00 CFFR € 110,00

Subtotaal 680,00€                      Dona 0506 € 10,00
Voorraad EKP 0607 € 400,00
voorraad BBCie € 611,56 Excursie CERN € 500,00
voorraad colakas € 661,73 Intro 2006 € 9.148,71
voorraad polo's € 20,00 Jaap Koning Fonds € 10,24
voorraad truien € 80,00 Jaarverslag 0506 € 400,00
biosbonnen vakid € 20,00 Masterintro 2006 € 494,60

Subtotaal 1.393,29€                   PION 0506 € 705,07
Debiteuren Reis 0607 € 2.499,94
Bedrijven: SNIC-deelnemers € 250,00
Accenture 880,00€                      SportCie € 200,00
Bruna.nl 2.434,10€                   Sticky € 496,64
Finalist 1.100,00€                   Toneel € 930,83
ICS 750,00€                      Vicie € 165,00
IMC 400,00€                      Subtotaal 18.440,23€               
ING 150,00€                      Crediteuren
KPMG 730,00€                      Bedrijven:
Mathematisch Instituut 150,00€                      Bruna.nl € 5.672,95
NNV 665,00€                      FBU catering € 13,25
OOFU 150,00€                      Gildeprint € 1.902,91
Ortec 625,00€                      PCM Dagbladen € 24,96
Stichting Fysica 500,00€                      Repro CBG € 169,97
Thales 900,00€                      S.V. den Hoedt € 803,00
Ufonds 600,00€                      SHO € 20,00
Quinity 1.277,40€                   SWZ € 179,69
Zusjes: Ufonds € 15,00
Alias 2,50€                          Zusjes:
Arago 40,60€                        Alias € 91,32
Boekcie 75,31€                        Por Supuesto € 91,32
Leidsche Flesch 397,74€                      Tricolora € 91,32
Proton 1.084,54€                   Mensjes:
SONS 70,60€                        Lotte € 17,60
SNIC 1.082,21€                   Peter € 44,30
Mensjes: Rianne € 10,00
Anja Doorn 2,00€                          Subtotaal 9.147,59€                 
Donateurs 030405 15,00€                        
Jeroen van Wolffelaar 2,28€                          
Lennart de Groot 8,62€                          
Matan 1,32€                          
Sietse vd Post 22,50€                        
Sophie Verberne 13,93€                        

Subtotaal 14.130,65€                  

Totaal   48.188,56€                  Totaal   48.188,56€                
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Eind-WVR 2005-2006 

rubrieken: begroot: resultaat: saldo t.o.v. de begroting:
1 subsidies € 14.310,00 € 14.310,00 € 0,00
2 sponsoring € 14.900,00 € 20.678,26 € 5.778,26
3 lidm.sch.extern € 130,00- € 85,50- € 44,50
4 donateurs € 500,00 € 5,10 € 494,90-
5 rente € 400,00 € 988,97 € 588,97

10 zaalhuur € 1.200,00- € 0,00 € 1.200,00
11 admin € 1.000,00- € 881,50- € 118,50
12 lidmaatschappen € 6.990,00 € 7.470,00 € 480,00
13 jaarverslagen € 400,00- € 596,39 € 996,39
14 linten € 180,00- € 122,64- € 57,36
15 bloemen examens € 500,00- € 560,31- € 60,31-
16 constitutie € 1.000,00- € 815,26- € 184,74
17 reiskosten bestuur € 100,00- € 356,54- € 256,54-
18 kopieren en printen € 150,00- € 322,93- € 172,93-
19 shirtopdruk € 1.200,00- € 1.223,05- € 23,05-
20 ideeen € 200,00- € 63,97- € 136,03
21 diversen € 155,00- € 23,80- € 131,20
30 bladen € 550,00- € 608,95- € 58,95-
31 av € 125,00- € 143,77- € 18,77-
32 voorlichting € 0,00 € 154,77- € 154,77-
33 vakid € 8.800,00- € 8.026,37- € 773,63
34 verslaggeving € 650,00- € 549,56- € 100,44
35 imago € 1.000,00- € 1.378,78- € 378,78-
36 wedstrijden € 600,00- € 625,69- € 25,69-
50 cies printen € 50,00- € 32,77- € 17,23
51 alma 0506 € 2.300,00- € 2.238,44- € 61,56
52 alma 0607 € 650,00- € 650,00- € 0,00
53 axicie € 250,00- € 460,01- € 210,01-
54 bbcie € 0,00 € 236,84 € 236,84
55 breek 0506 € 0,00 € 146,53 € 146,53
56 breek 0607 € 600,00- € 750,00- € 150,00-
57 ec € 50,00- € 4,27- € 45,73
58 escapade € 0,00 € 42,90- € 42,90-
59 feest € 0,00 € 805,05- € 805,05-
60 full house € 0,00 € 195,28- € 195,28-
61 gala € 0,00 € 615,57- € 615,57-
62 intro 05 € 0,00 € 54,19 € 54,19
63 intro 06 € 7.400,00- € 8.150,00- € 750,00-
64 kaleidoscoopdag € 0,00 € 9,67 € 9,67
65 lustrum € 0,00 € 231,16- € 231,16-
66 musicie € 100,00- € 53,86- € 46,14
67 ouderdag € 0,00 € 340,65 € 340,65
68 owattenaait € 0,00 € 0,00 € 0,00
69 pion € 0,00 € 0,00 € 0,00
70 reis 0506 € 0,00 € 5,20- € 5,20-
71 reis 0607 € 2.500,00- € 2.500,00- € 0,00
72 spocie € 50,00- € 20,00- € 30,00
73 sport € 225,00- € 167,11- € 57,89
74 sympo lustrum € 0,00 € 0,00 € 0,00
75 vakid redactie € 65,00- € 25,26- € 39,74
76 buitenlandse excursie € 0,00 € 0,00 € 0,00
77 fantacie € 80,00- € 62,62- € 17,38
78 historieboekje € 0,00 € 15,94- € 15,94-
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79 excurcie € 200,00- € 118,32- € 81,68
80 mokken € 0,00 € 163,74- € 163,74-
90 spin € 0,00 € 81,20- € 81,20-
91 boekcie € 0,00 € 0,00 € 0,00
92 colakas € 0,00 € 269,24 € 269,24
93 koffiepot € 0,00 € 152,77- € 152,77-
94 vossenjacht € 0,00 € 0,00 € 0,00
95 toneel € 500,00- € 1.000,00- € 500,00-
96 reunie € 0,00 € 0,00 € 0,00
97 askook € 0,00 € 15,38 € 15,38
98 snic € 0,00 € 0,00 € 0,00
99 nrc battle € 0,00 € 1,54 € 1,54

100 kasverschillen € 0,00 € 43,42- € 43,42-
101 int. overboekingen € 0,00 € 0,00 € 0,00
102 splitsen € 0,00 € 0,00 € 0,00
103 voorschotten € 0,00 € 0,00 € 0,00
104 sophiebalans € 0,00 € 0,00 € 0,00
105 sophiejaar ongeboekt € 0,00 € 121,67 € 121,67
106 fondsenvullen € 5.300,00- € 7.395,00- € 2.095,00-
107 sysop € 0,00 € 0,00 € 0,00
108 sticky € 0,00 € 0,00 € 0,00
109 masterintro € 0,00 € 500,00- € 500,00-
110 ekp € 0,00 € 19,04- € 19,04-
111 reserveringen € 0,00 € 1.644,50- € 1.644,50-
112 afschrijvingen € 0,00 € 438,42 € 438,42

Fondsen: stand begin boekjaar: resultaat in boekjaar: stand eind boekjaar:
40 A-Eskwadraatfonds € 1.000,00 € 733,37 € 1.733,37
41 Lustrumfonds € 4.500,00 € 2.892,86- € 1.607,14
42 Actieve Leden Fonds € 530,62 € 5,22- € 525,40
43 1/2eeuwfeestfonds € 316,62 € 183,38 € 500,00
44 Computerfonds € 1.760,84 € 387,80 € 2.148,64
45 Boekenfonds € 588,51 € 275,15 € 863,66

Diversen:
overschot eigen vermog € 1.160,00 € 0,00 € 1.160,00-

€ 0,00 € 1.596,03 € 1.596,03
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Beleidsevaluatie
A–Eskwadraatbestuur 2005-2006

“lekker belangrijk”

Rianne ’t Hoen (voorzitter)
Sweitse van Leeuwen (secretaris)

Lotte van den Berg (penningmeester)
Arjon van Lange (commissaris intern)

Peter van de Werken (commissaris extern)
Bas van Schaik (boekencommissaris)

13 september 2006
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Beleid algemeen: Toelichting

Deze evaluatie behandelt het beleid van het bestuur
2005-2006 “lekker belangrijk” zoals gepresenteerd op de AV
dd. 15 september 2005, op grond waarvan de AV dit bestuur
heeft geı̈nstalleerd.
Nader inzicht heeft dikwijls geleid tot een andere
prioriteitsverdeling. Een niet uitgevoerd beleidspunt betekent
vaak dat het betreffende punt te weinig prioriteit is gaan
genieten om aangepakt te worden.
In onze visie is dit beleid dus ”lekker belangrijk”. Het is dan
ook alleen gevolgd als er nog steeds hetzelfde over werd
gedacht.
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Leden: Beleidspunten

V Met zorg omgaan met onze leden en waardering tonen
voor geleverde inspanningen.

X Persoonlijke en/of algemene voorlichting geven over het
actief worden binnen A–Eskwadraat.

± Alumni-activiteiten een prominentere plaats op de
agenda geven.
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Leden: Toelichting

Persoonlijke en algemene voorlichting bleek slecht mogelijk.
Veel tijd in verhouding tot opbrengst.
Alumni-activiteiten hoeven niet prominenter op de agenda,
maar dienen wel zorgvuldig worden gepromoot.
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Leden: actiepunten
V Actieve leden persoonlijk bedanken in (im)materiële zin

(goodie, ALE, ALW).
V Bij het vullen van commissies rekening houden met de

belasting van betreffende persoon ter voorkoming van
overspanning en studieverwaarlozing.

X In de wekelijkse mailing een prominente plaats geven aan
commissievacatures.

X Op commissiepagina’s (internet) een webform o.i.d. plaatsen:
“Ik heb interesse”.

± Commissievacatures in VakIdioot.
X Vacatureborden verspreiden door de departementen.
X Boekverkoop om niet-actieve leden te benaderen over te

komen activiteiten en te vullen commissies.
V Oud-Heel-Actieve-Leden (OHALs) beperkt vragen voor

commissies.
± OHALs wel vragen voor adviserende rol.
V Goede samenwerking met faculteit inzake het alumnibeleid.
V Lustrum gaat alumni mogelijk benaderen.
V Benoeming ’t Hooft en Terlouw als erelid en Frnk van

Lankvelt als lid van verdienste geeft de waardering voor
de geleverde inspanningen goed weer.
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Commissies en activiteiten: Beleidspunten

V Creatieve en nieuwe ideeën stimuleren, maar oude
successen niet vergeten, in het achterhoofd houdend
studievereniging te zijn.

V Commissies zo laagdrempelig mogelijk maken en
openstaan voor interesse van leden.

V Continuı̈teit commissies bewaren door
ervaringsoverdracht en evaluatie.

V Bij landelijke en stedelijke wedstrijden prominent en
dominant aanwezig zijn (winnen!).

± Studiegerelateerde activiteiten extra stimuleren.

V Commissies voldoende toerusten om hun financiële
administratie bij te houden.
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Commissies en activiteiten: Toelichting

Veelvuldig zijn ideeën geopperd, waaruit menigmaal een
commissie is ontstaan. Hoewel de activiteit niet altijd met
succes werd georganiseerd, is het besef gegroeid dat alles
in goed overleg mogelijk is.
Iedere commissie is geëvalueerd, waaruit óf nieuwe
inzichten óf een heldere kijk op de bestaande situatie is
onstaan.
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Commissies en activiteiten: actiepunten

V Jaarlijkse evaluatie commissies.

V Zelfevaluatie commissies stimuleren.

X INFI-triviant :).

± Activiteitenagenda online en up-to-date.

V Meer cursussen “voor leden door leden”.

± Docenten meer betrekken bij A–Eskwadraat.
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Kamers en faciliteiten: Beleidspunten

V Kamers gezellig doch netjes houden.

± Colakas strikt in de gaten houden, verliezen op elke
manier zien te voorkomen.

V Digitale diensten A–Eskwadraat gebruiksvriendelijker
maken.

V Toegankelijker maken van het A–Eskwadraatarchief.

V Meedenken over de mogelijke nieuwe huisvesting van
A-Eskwadraat.
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Kamers en faciliteiten: Toelichting

Gezelligheid in de kamer is minstens gehandhaafd. Hoewel
een verlies dit jaar is voorkomen, moet over de colakas
worden blijven gewaakt.
Op het digitale vlak is er een nieuwe website en een nieuwe
desktop beschikbaar geworden.
Het archief is opgeruimder, minder omvangrijk en derhalve
overzichtelijker gemaakt, hetgeen de toegankelijkheid heeft
bevorderd.
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Kamers en faciliteiten: actiepunten

± Openstaan voor goede ideeën.

± Zorgen voor koffie/thee, aansporen van leden tot het
zetten van koffie/thee en eigen spullen opruimen.

V Openstaan voor ideeën betreffende het assortiment van
de colakas.

± Goede computerinwerking.

X Analoog en digitaal centraal beschikbaar stellen
informatie A–Eskwadraat.

± Kantoorartikelen bijgevuld houden.

V Meer ruimte beschikbaar stellen voor het langer
bewaren van accounts.

V Websites van commissies voor meerdere jaren
opvraagbaar maken.
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Boeken: Beleidspunten

V Boekverkoop aan ‘bijvakkers’ beter faciliteren.

V Mogelijkheden bekijken om de dictaatverkoop van de
departementen over te nemen, ook in de
gecentraliseerde Bètafaculteit.
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Boeken: Toelichting

De boekverkoop heeft zijn doelgroep verbreed met
bijvakkers alsmede haar aanbod vergroot met
tentamenbundels. De departementen zijn op de hoogte van
A–Eskwadraats bereidheid tot verkopen van dictaten.
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Boeken: actiepunten

V Ontwikkelingen betreffende de centrale dictaatverkoop
binnen de Bètafaculteit goed in de gaten houden.
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Sponsoring en financiën: Beleidspunten

V Behouden van de huidige sponsors, maar ook nieuwe
contacten opdoen.

V Gezien de huidige financiële situatie prefereren we de
samenwerkingsmogelijkheden waarbij de leden het
meest gebaat zijn.
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Sponsoring en financiën: Toelichting

A–Eskwadraat profiteert moeiteloos mee van de
hoogconjunctuur, maar timmert ook structureel goed aan de
weg.
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Imago: Beleidspunten

± A–Eskwadraat binnen Utrecht en Nederland profileren
als een belangrijke vereniging van bètastudenten.

V A-Eskwadraat binnen de faculteit meer en een beter
imago te geven.
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Imago: Toelichting

Dit beleidsonderdeel heeft in de loop van het jaar duidelijk
meer prioriteit gekregen, zij het in een iets andere vorm. Het
bestuur heeft niet zozeer op stedelijk en nationaal niveau
geprofileerd, maar vooral gemikt op imagoverbetering
binnen de faculteit d.m.v. een kledinglijn, nieuwe goodies,
mokken et cetera.
Imago van activiteiten had kunnen worden verbeterd door
betere promo.
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Imago: actiepunten

V Verenigingskleding (met Wiggle?)

V Stimuleren van commissiekleding

V Verenigingsgoodies

X Activiteiten op een wijdere manier promoten

± Commissies aanmoedigen een leuke, overzichtelijke
website bij te houden (imagoverbetering)
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Lustrum: Beleidspunten

V Geweldig Lustrum organiseren!
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Lustrum: Toelichting

Met grote dank aan de LustrumCommissie!
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Spelletjes en gezelligheid: Beleidspunten

± Kleinschalige laagdrempelige activiteiten organiseren
ter bevordering van de sociale contacten tussen onze
leden.

V Spelvaardigheid van de leden bevorderen.
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Spelletjes en gezelligheid: Toelichting

Vaak werden dit jaar in de kamer spellen gespeeld. Hierbij
heeft het bestuur niet veel aan deelgenomen, doch heeft zij
aangespoord tot het proberen van andere spellen dan
Wizard, daarmee de spelvaardigheid bevorderend.
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Spelletjes en gezelligheid: actiepunten

X Op regelmatige basis en vast spelletjesmoment.

± FantaCie stimuleren.
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Interne zaken: Beleidspunten

V Open staan voor meningen en ideeën van alle leden.

± Adviesraad regelmatig peilen over actuele
vraagstukken.

X Een goede informatieverstrekking ten aanzien van de
A.V.

± Zoveel mogelijk leden betrekken bij de A.V.
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Interne zaken: Toelichting

Het aantal leden dat ter Algemene Vergadering verschijnt is
niet gestegen, maar het aantal jongerejaars daarvan is wel
groter geworden. De informatieverstrekking was te vaak te
laat.
De adviesraad heeft voor het bestuur veel kunnen
betekenen, hoewel de AR daar zelf minder van overtuigd is.
Toch had zij nog vaker geraadpleegd mogen worden.
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Interne zaken: actiepunten

± Commissies attent maken op het bestaan van de
goede-ideeënpot en het Lustrumfonds.

X Agenda op tijd aankondigen voor de A.V.

V Opinies peilen over Hot Items voorafgaand aan een A.V.

V Niet alleen de leden van de laatste A.V. uitnodigen,
maar de leden van de laatste drie A.V.’s.
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Externe contacten: Beleidspunten

± Extra aandacht zal uitgaan naar het leggen van
contacten met zusjes van de β!

± Bestuurlijke informatie uitwisselen met zusjes.
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Externe contacten: Toelichting

Deze punten zijn niet uitvoerd, daar de verhouding tussen
geı̈nvesteerde tijd en het daarmee verkregen resultaat niet
gunstig was. Het tweede punt is bij nader inzien zelfs vrijwel
nutteloos bevonden.
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Externe contacten: actiepunten

X Naast contacten met reguliere zusjes ook
gezelligheidsverenigingen benaderen.

V WISO en SPIN bezoeken met minimaal twee personen.

V PION naar Utrecht halen

V Bètagala 16 mrt (meet UBV en Proton)
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Onderwijs, medezeggenschap en de
Bètafaculteit: Beleidspunten

V De overlegorganen van de departementen
ondersteunen.

V Ontwikkelingen binnen de Bètafaculteit goed in de
gaten houden.

V Masterstudenten ook bij de vereniging betrekken.
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Onderwijs, medezeggenschap en de
Bètafaculteit: Toelichting

Ondersteuning van overlegorganen is dikwijls verleend.
Denk aan een OGI-vergadering in de vergaderkamer en
diverse drankleveringen aan het SONS.
Hoewel een poging masterstudenten bij de vereniging te
betrekken aan het begin van het jaar nog is mislukt, lijkt de
masterintroductie masterstudenten eindelijk te bereiken!
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Onderwijs, medezeggenschap en de
Bètafaculteit: actiepunten

V Specifieke kennismaking en voorlichting
instroom-Masterstudenten.

V Leden stimuleren om deel te nemen in de verschillende
overlegorganen.

V Er alles aan doen om voor onze opvolgers de
bestuursbeurs te regelen waar ze eigenlijk recht op
hebben.

X Ontwikkelingen m.b.t. het
“Actief-Naast-Je-Studie-Certificaat” in de gaten houden.

V Debattraining voor medezeggenschappers

Beleid
algemeen

Leden

Commissies en
activiteiten

Kamers en
faciliteiten

Boeken

Sponsoring en
financiën
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Huishoudelijk Regelement en Lange Termijn
Beleid: Beleidspunten

V Lange Termijn Beleid en Huishoudelijk Regelement
actualiseren

Beleid
algemeen

Leden

Commissies en
activiteiten

Kamers en
faciliteiten

Boeken

Sponsoring en
financiën
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Huishoudelijk Regelement en Lange Termijn
Beleid: Toelichting

HR is geactualiseerd. LTB is eerst zorgvuldig bekeken en
daarna grondig op de schop genomen, hetgeen heeft geleid
tot een splitsing van het oorspronkelijke beleid in
verenigingsbeschrijving en verenigingsdoelstellingen.
Zodoende is het beschrijvende van het beleidsmatige
gescheiden.
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A-Eskwadraat

Beleidspresentatie '06-'07
Zoek de spreuk!!

Beleid '06-'07

- Behoud van actieve leden bij commissies en activiteiten

- Stimuleren actief te worden

- Masterstudenten betrekken bij de vereniging

Leden

Beleid '06-'07

Leden

Beleid '06-'07

Masterintroductie 

Activiteiten en Commissies

Beleid '06-'07

- Aandacht voor studiegerelateerde activiteiten

Hewitt lunch

Activiteiten en Commissies

Beleid '06-'07

- Meer culturele activiteiten

Toneelstuk 'de fysici'
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Activiteiten en Commissies

Beleid '06-'07

- Door middel van activiteiten de band met zusjes 
versterken
- Mogelijkheden onderzoeken voor het organiseren 
van uiteenlopende cursussen
- Deelname aan (landelijke) wedstrijden stimuleren

LIMO

Promotie

Beleid '06-'07

- Verbeteren van de promo van activiteiten
- Verslaggeving van activiteiten stimuleren
- Populariteit van de AV vergroten

Wissel-AV

Uitstraling en Imago

Beleid '06-'07

- Toegankelijk voor al onze leden
- Informeren naar de mening van leden over de 
vereniging
- Goede relatie met bedrijven
- Leuke contacten met zusjes

Diesborrel

Kamers 

Beleid '06-'07

- Er is altijd een bestuurslid aanwezig in de 
gezelligheidskamer
- De sfeer is gezellig en uitnodigend
- De kamer is opgeruimd
- Meer flora minder fauna

Schildpadden in het 
opvangcentrum

Kamers 

Beleid '06-'07

Boekverkoop
- Extra aandacht voor promo bij de boekverkoop
- Zo voordelig en snel mogelijk boeken leveren

Boeken!

Kamers 

Beleid '06-'07

Huisvesting
- Geschikte tijdelijke locatie
- Streven naar een grotere nieuwe kamer met meer 
faciliteiten

De kamer nu

Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006
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Sticky 

Beleid '06-'07

Samen met Sticky en het departement streven we 
naar een zo goed mogelijke samenwerking, in 
welke vorm dit zal zijn kunnen we nu nog niets over 
zeggen

Studiegerelateerde zaken

Beleid '06-'07

- Opzetten van een databank met vakrecencies en 
vakevaluaties
- Nauw betrokken zijn bij de vorming van de 
faculteit der Bètawetenschappen

Financiën

Beleid '06-'07

- We gaan beginnen met het automatiseren van de 
financiële boekhouding
- Voorkomen dat het Eigen Vermogen groeit

Beleid '06-'07

Puzzelen maar...

Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006
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Notulen Algemene Vergadering 13 september 2006

K Aftreedrede “lekker belangrijk”

Als voorzitter valt mij de eer te beurt om namens “lekker belangrijk” nog enkele woorden ten afscheid te
mogen spreken. Wij hebben dit jaar onvoorstelbaar veel meegemaakt en ik wil graag een enkele van deze
belevenissen met u delen.

Ik neem u mee terug tot 15 juni 2005, een mooie zomerse dag en voor ons het opstapje tot ons bestuursjaar.
Reeds daar ging het om de schildpadden; met drie voor en drie tegen beloofde dat nog een hele strijd te
worden. Deze verdeeldheid was niet alleen over de schildpadden, ook tijdens de rest van ons jaar hebben
wij vaak felle discussies over de meest uiteenlopende onderwerpen gevoerd. Maar als het er op aankwam,
stonden we er als één bestuur.

Op 15 september was het zover. Haast voor we het wisten betraden we het podium en stortten we onszelf
voor de leeuwen. Vijf dagen later volgde de vuurdoop: onze constitutieborrel, waar zelfs nog een aanslag
op mijn persoon werd gepleegd.

In de daaropvolgende periode kregen we snel meer grip op het bestuurswerk, de vereniging en haar
historie, zodat we op onze tweede AV op 13 december in staat waren om twee ereleden en een lid van
verdienste te benoemen. December was geen makkelijke maand, met uitzondering van ons enige echte
beleidsweekend, dat in een kille omgevind doch warme sfeer plaatsvond. De korte kerstvakantie gaf ons
weinig tijd om ons gedegen voor te bereiden op het lustrum.

De twee weken van het lustrum waren geweldig, met als hoogtepunten de openingsavond, de reünie en
het gala. Noch voor het lustrum noch daarna is voor ons de tijd zo snel gegaan. Het kostte ons dan ook
enkele weken voor we weer op volle kracht konden functioneren.

Ondanks een uitstapje naar Athene wilde ons geld maar niet op, zodat we genoodzaakt waren op 23 mei
u met enige spoed bijeen te roepen. We besloten toen om vooral in de toekomst te investeren. Gedurende
ons hele jaar hebben we niet alleen financieel aan de toekomst gewerkt, maar ook beleidsmatig, zoals
met de benoeming van onze ereleden en de herziening van het Huishoudelijk Reglement, en praktisch,
bijvoorbeeld met de masterintroductie en de LATEX-cursus.

Ondertussen werd er door ons druk gezocht naar een geschikte set opvolgers. Succesvol, zodat we u
op 14 juni vol trots deze bestuursleden — toen nog in spe — konden voorstellen. Korte tijd voor deze
vergadering heeft onze vereniging haar competitieve geest getoond door twee olympiades te winnen, iets
wat ons bestuur zeer veel deugd deed, net als de overwinning in de Nationale Wetenschapsquiz en de
daaruitvoortvloeiende excursie naar Reet.

Nu, na een geslaagde overdracht, kijken wij terug op een veelbewogen jaar, waarin wij veel aan deze
actieve vereniging hebben mogen toevoegen. Financieel zeker, we hopen dat u het met ons eens bent als
wij beweren dat we dit ook op vele andere terreinen hebben gedaan.

Het is 13 september 2006. De schildpadden zijn met pensioen en wij stappen van het podium af.

Ik wil u allen namens mijn bestuur hartelijk danken voor alle tijd en moeite die een ieder van u in onze
schitterende vereniging heeft gestoken en vraag u om een daverend applaus voor het nieuwe bestuur.
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€ 3,110.00 € 800.00 
Computers € 750.00 € 500.00 
Intro € 525.00 € 900.00 

€ 900.00 € 1,000.00 
€ 1,000.00 € 1,000.00 

€ 270.00 € 350.00 
€ 600.00 € 700.00 

€ 130.00 
€ 7,155.00 € 180.00 

€ 250.00 
€ 0.00 

€ 200.00 
€ 3,110.00 

Computers € 750.00 € 6,010.00 
Intro € 525.00 

€ 900.00 
€ 1,000.00 € 2,500.00 

€ 270.00 AV € 150.00 
€ 600.00 € 100.00 

Imago € 1,000.00 
€ 7,155.00 € 1,500.00 

€ 535.00 
€ 100.00 

Sponsoring € 1,800.00 
€ 2,400.00 € 8,500.00 

€ 20,000.00 € 800.00 
€ 100.00 

€ 22,400.00 € 1,000.00 

€ 18,085.00 
€ 7,500.00 

€ 750.00 
€ 465.21 € 1,000.00 

€ 1,000.00 € 350.00 
€ 750.00 

€ 9,715.21 EC € 100.00 
Escapade € 50.00 

€ 200.00 
€ 100.00 

Intro 07-08 € 8,150.00 
Master-intro 07-08 € 2,150.00 

€ 2,650.00 
€ 50.00 

Sport € 300.00 
€ 200.00 
€ 200.00 

TBC € 50.00 
€ 50.00 

€ 350.00 
€ 250.00 
€ 200.00 

€ 30.00 

€ 17,180.00 

€ 1,350.00 
€ 1,500.00 
€ 2,000.00 

€ 50.21 
€ 250.00 

€ 5,150.21 

€ 46,425.21 € 46,425.21 

Begroting 06-07

Inkomsten Uitgaven

Subsidie N&S Algemene kosten
Algemeen Administratiekosten

Afstudeercadeautjes
Cie-kleding/activiteiten bestuur

Studiereis Constitutie- en diesborrels
Vakidioot Ideëenpot
Voorlichting Kopiëren en printen
Zalen Kranten en tijdschriften

Lidmaatschappen (U-fonds e.d.)
Subtotaal: Linten/Penningen

Reiskosten bestuur
Zaalhuur

Subsidie W&I Diversen
Algemeen

Subtotaal:

Studiereis Representatie kosten
Vakidioot Almanak eerstejaars
Voorlichting
Zalen Evaluaties/vakrecensies

Subtotaal: Koffie en thee
Jaarverslag 2006-2007
Promotie activiteiten
Shirtopdruk commissies

Bruna.nl Vakidioot
Sponsoring overig Verslaggeving zusjes e.d.

Voorlichting
Subtotaal: Wedstrijden

Diversen Subtotaal:
Contributie
Donateurs Commissies
Overschot eigen vermogen Almanak 07-08
Rente opbrengst Axicie

Breek 07-08
Subtotaal:

ExcurCie
Fantacie

Reis 07-08
Spocie

Sympo 06-07
Sympo 07-08

Vakidioot redactie
Culturele activiteiten
Cursussen
Master activiteiten
Printkosten commissies

Subtotaal:

Fondsen
Actieve Leden Fonds
A-eskwadraatfonds
Computerfonds
Halfeeuwfeestfonds
Lustrumfonds

Subtotaal:
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